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Zadnje tromjesečje 2024. godine bilo je ispunjeno mnogim aktivnostima. Vrijedni djelatnici Ministarstva su 
dovršavali davno započete obveze i pripremali nove. U 2024. godini bili smo okrenuti ka kreiranju Strategije za 
mlade, nagrađivanju sportaša koji nisu u kategoriji olimpijskih športova, promoviranju transfera za nacionalne 
manjine, napravili prvi katalog knjižničke građe, napravili katalog zaštićenog i evidentiranog kulturnog naslijeđa, 
posjetili sjedišta krajnjih korisnika financijskih sredstava za projekte kojima je Ministarstvo dalo potporu i na taj 
način osigurali povratne informacije o učinku financijskih projekata. Intenzivno poduzimali aktivnosti na realiziranja 
preporuka revizije i kreiranju izvješća o realiziranju Plana integriteta.
Djelatnici su sudjelovali na brojnim skupovima i edukaciji čime se doprinijelo višoj razini kompetencije djelatnika. 
Kreirani su i novi Pravilnici te  inoviran rad svih službi. Realizirane su i desetine kulturnih aktivnosti Ministarstva čime 
se promovira kako kultura tako i Sektor za kulturu i kulturno naslijeđe.
Riječju, svi djelatnici su vrijedno i odgovorno radili svoj posao, timski rad nam je bio vodič kroz mjesece, a najviše smo 
ponosni što je svoj stalni posao u Ministarstvu dobila naša zlatna olimpijka, Edna Šunjić.
I za kraj ne zaboravimo,  u͈ poslovnom svijetu važne stvari ne čini jedna osoba, stvara ih skupina ljudi".
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Federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević otvorila 
izložbu “Hrvati u Bosni i Hercegovini – život i povijest u susretu 
Istoka i Zapada” u Sveučilišnoj galeriji u Splitu

U Sveučilišnoj galeriji u Splitu, 3. 10. 2024. godine održano je svečano 
otvorenje  izložbe slika, video uradaka i narodnih nošnji pod nazivom 
“Hrvati u Bosni i Hercegovini – život i povijest u susretu Istoka i 
Zapada” u organizaciji splitske podružnice Hrvatske matice iseljenika 
i Udruge za promicanje tradicijske kulture u BiH “Stećak”.

 

Potpisan ugovor o sufinanciranju rada Javnog poduzeća 
Filmski Centar Sarajevo u iznosu od 200.000 KM

U Federalnom ministarstvu kulture i športa, 9. 10. 2024. godine 
upriličeno je potpisivanje ugovora o dodjeli financijskih sredstava za 
2024. godinu Javnom poduzeću Filmski Centar Sarajevo u iznosu od 
200.000,00 KM.
Riječ je o subvenciji javnim poduzećima – sufinanciranju rada Centra 
za očuvanje i zaštitu filmske građe, a Ugovor su potpisali ministrica 
Sanja Vlaisavljević i ravnateljica Filmskog Centra Sarajevo, Ines 
Tanović.
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Gradonačelnik Novog Travnika razgovarao s ministricom 
Sanjom Vlaisavljević

U Federalnom ministarstvu kulture i športa, 22. 11. 2024. godine 
upriličen je sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević i gradonačelnika 
Novog Travnika, Stjepana Duje.  Na sastanku se govorilo o vizijama 
razvoja Novog Travnika, a gradonačelnik Dujo informirao je ministricu 
o projektima i aktivnostima iz proteklog razdoblja. Razgovarano je i o 
brojnim idejama te mogućnostima suradnje s Ministarstvom.

Načelnik Općine Domaljevac-Šamac na sastanku u Ministarstvu

U Ministarstvu je 24. 11. 2024. održan sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević i načelnika Stjepana Piljića. 
Razgovarano je o aktualnim projektima, a načelnik Piljić informirao je ministricu i o budućim ciljevima, ali i 
aktivnostima iz proteklog razdoblja te mogućnostima suradnje s Federalnim ministarstvom kulture i športa.

Sastanak ministrice Sanje Vlaisavljević s predstavnicima Sarajevo 
Film Festivala, Jovanom Marjanovićem i Dževadom Mujanom

Federalno ministarstvo kulture i športa 25. 10. 2024. godine posjetili 
su ravnatelj Sarajevo Film Festivala Jovan Marjanović i administrativni 
ravnatelj Dževad Mujan.
Nakon riječi dobrodošlice ministrice Vlaisavljević, te osvrta na 
ovogodišnji, jubilarni 30. Sarajevo Film Festival koji je i ovoga puta 
privukao brojne filmske djelatnike i turiste iz cijelog svijeta u glavni 
bosanskohercegovački grad, ali i druge gradove koji su bili uključeni u 
program realiziranja Festivala, gosti su, s posebnom pažnjom, iskazali 
potporu radu ministrice Vlaisavljević istakavši brojne konstruktivne 
aktivnosti koje je Ministarstvo poduzelo u proteklom razdoblju.
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Ministrica Vlaisavljević na promociji prvog broja časopisa 
Hrvatske zajednice „Pleter“

Na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Sarajevu 7. 11. 2024. godine 
održana je promocija prvog broja časopisa Hrvatske zajednice 
„Pleter“.
Promocija je okupila veliki broj članova i simpatizera „Pletera“, a prvi  
broj časopisa koji sadrži dvadeset i jedan rad mladih iz cijele Bosne 
i Hercegovine, predstavili su glavni urednik i predsjednik Hrvatske 
zajednice „Pleter“, Dražen Janko  i prof. dr. sc. Pavle Mijović.

U Mostaru održan seminar o izgradnji kapaciteta za očuvanje nematerijalne kulturne baštine

U organizaciji Društva za digitalizaciju tradicijske kulturne baštine (DTKB) iz Širokog Brijega i Anke Raič, međunarodnog facilitatora za UNES-
CO Konvenciju o očuvanju nematerijalne kulturne baštine, 8. 11. 2024. godine na Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Mostaru održan je sem-
inar pod nazivom “Izgradnja kapaciteta za očuvanje nematerijalne kulturne baštine baziranih na preporukama i konvencijama UNESCO-a“.
U ime Ministarstva u radu seminara sudjelovala je Mirela Milićević Šečić.
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Novi načelnik Općine Kreševo na sastanku u Ministarstvu

U Ministarstvu je dana 15. 11. 2024. godine organiziran sastanak 
ministrice Sanje Vlaisavljević i novog načelnika Općine Kreševo, 
Borisa Marića. Na sastanku je nazočio i Toni Lalić, stručni suradnik za 
turizam i zaštitu okoliša u Općini Kreševo.
Ministrica Vlaisavljević poželjela je dobrodošlicu gostima, te 
novoizabranom načelniku čestitala na preuzimanju dužnosti. Potom 
se razgovaralo o daljnjem razvoju Općine Kreševo, s posebnim 
osvrtom na prioritete u saniranju situacije uzrokovane poplavama 
koje su pogodile Općinu. 

 

Gradonačelnik Bihaća Elvedin Sedić na sastanku u Ministarstvu

Dana 15. 11. 2024. godine održan je sastanak ministrice Sanje 
Vlaisavljević i gradonačelnika Bihaća, Elvedina Sedića. Na sastanku 
se govorilo o vizijama razvoja Bihaća, posebice u području športa i 
kulture. Gradonačelnik Sedić informirao je ministricu o projektima 
i aktivnostima iz proteklog razdoblja, a u nastavku sastanka 
razgovaralo se i o brojnim idejama te mogućnostima suradnje s 
Federalnim ministarstvom kulture i športa.
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Svečano zatvoren FASADA Festival 2024.

Na platou ispred sarajevske Vijećnice 15. 11. 2024. godine održana je 
svečanost zatvaranja 4. FASADA Festivala. Nazočnima su se obratili 
ravnatelj Festivala, Benjamin Čengić i načelnik Općine Stari Grad, 
Irfan Čengić, istaknuvši rezultate postignute ovim Festivalom koji 
su teško mjerljivi brojevima, ali koji su vidljivi u snažnijoj i zdravijoj 
zajednici.
Svečanosti je, u ime Ministarstva, nazočila Anita Vlašić, savjetnica 
ministrice.
  

 

 

Ministrica Vlaisavljević u Ljubuškom otvorila znanstveno-stručni 
skup „Kulturna baština i suvremenost” u povodu obilježavanja 
140. obljetnice prvog muzeja u BiH Humac 1884. – 2024.“

U organizaciji Hrvatske akademija za znanost i umjetnost u BiH 
u franjevačkom samostanu svetog Ante Padovanskog na Humcu 
u Ljubuškom 26. 11. 2024. godine održan je Znanstveno-stručni 
skup pod nazivom „Kulturna baština i suvremenost” u povodu 
obilježavanja 140. obljetnice prvog muzeja u BiH „Humac 1884. – 
2024“.
Skup je otvorila ministrica Sanja Vlaisavljević, koja se u svom 
uvodnom obraćanju osvrnula na značaj čuvanja i izučavanja 
materijalnih tragova prošlosti, kao sidra koje našu suvremenost 
povezuje s našom povijesti. 
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Narodno pozorište u Mostaru obilježilo 75. obljetnicu osnivanja

U petak, 29. 11. 2024. godine u velikoj sali Narodnog pozorišta u 
Mostaru održana je Svečana akademija povodom 75. obljetnice 
osnivanja Narodnog pozorišta.
U ime Ministarstva Svečanoj je akademiji nazočila Anita Vlašić, 
savjetnica ministrice.

Solistica Opere Narodnog pozorišta Sarajevo, 
Katarina Kikić Marić na sastanku u Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević je 2. 12. 2024. godine primila u svom 
uredu solisticu Opere Narodnog pozorišta Sarajevo, Katarinu Kikić 
Marić.
Nakon pozdravnih riječi ministrice Vlaisavljević, gošća je predstavila 
svoj rad na brojnim opernim i operetnim projektima, među kojima 
se svakako ističe glavna uloga u opernoj predstava „Tosca“ za koju joj 
je dodijeljena godišnja nagrada Narodnog pozorišta Sarajevo.
Ministrica Vlaisavljević poželjela je solistici Kikić Marić još puno 
uspješnih projekata i nastupa u zemlji i inozemstvu uz poruku da će 
Ministarstvo nastaviti kontinuirano bodriti postignuća u području 
kulture te sukladno mogućnostima podupirati Operu Narodnog 
pozorišta Sarajevo.
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Zamjenik ravnatelj Arhiva Bosne i Hercegovine, 
Šimun Novaković posjetio Ministarstvo

Ministrica Sanja Vlaisavljević održala je 2. 12. 2024. godine sastanak 
sa zamjenikom ravnatelja Arhiva Bosne i Hercegovine, Šimunom 
Novakovićem.
Nakon riječi dobrodošlice ministrice Vlaisavljević, Novaković je 
predstavio aktivnosti Arhiva Bosne i Hercegovine i njegovu ulogu 
čuvara povijesti, naglasivši također značajne iskorake koje je Arhiv 
napravio u afirmaciji na međunarodnom planu.
 

Ravnateljica Javnog poduzeća Filmski Centar Sarajevo 
na sastanku u Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević održala je 5. 12. 2024. godine sastanak 
s ravnateljicom Javnog poduzeća Filmski Centar Sarajevo, Ines 
Tanović.
Na sastanku se razgovaralo o aktualnoj situaciji u JP Filmski Centar 
Sarajevo te iznalaženju rješenja za postojeće probleme.
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Ministrica Vlaisavljević na tradicionalnom 
božićnom domjenku u Galeriji Ovnak u Vitezu

U četvrtak, 5. 12. 2024. godine u Galeriji „Ovnak“ u Vitezu održan 
je tradicionalni božićni domjenak u organizaciji Galerije “Ovnak”, 
Centra za mlade, AC Ovnak i njihovih partnera. U sklopu domjenka 
održan je koncert „Božićna bajka“ u izvedbi crossover sopranistice 
Irme Dragičević uz pratnju kvarteta, nakon kojeg je predstavljena 
izložba akademskog slikara Ernesta Markote.

Ministrica Vlaisavljević na promociji knjige „Putevi i stranputice“ 
akademika Josipa Muselimovića

U Hrvatskom kulturnom domu „Kosača“ u Mostaru 6. 12. 2024. 
godine održana je promocija knjige „Putevi i stranputice“ akademika 
Josipa Muselimovića, predsjednika Skupštine Hrvatske akademije za 
znanost i umjetnost u BiH.
Ovu, devetnaestu po redu, knjigu u bogatom književnom opusu 
akademika Muselimovića predstavili su, osim autora, kardinal Vinko 
Puljić te akademici Mladen Bevanda, Dragan Čović i Miro Gavran.
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Ravnatelj Omladinskog Filmskog Festivala, 
Kenan Musić u posjetu Ministarstvu

Federalno ministarstvo kulture i športa 10. 12. 2024. godine posjetio je 
ravnatelj Omladinskog Filmskog Festivala, Kenan Musić.
Ovom prigodom Musić je ministrici Vlaisavljavić zahvalio za potporu 
ostvarenu iz Transfera za mobilnost umjetnika Ministarstva koja 
podrazumijeva potporu projektima profesionalnog razvoja osobne 
umjetničke prakse i jačanja osobnih profesionalnih kapaciteta umjetnika, 
a zahvaljujući ovim sredstvima Kenan je otputovao na San Sebastian 
Festival u Španjolsku. Ministrica Vlaisavljević i Kenan Musić razmatrali su 
i mogućnosti nadilaženja problema s kojima se mladi umjetnici suočavaju 
u namjeri da realiziraju projekte i pozicioniraju se na ponekad izazovnom 
filmskom tržištu.

Ministrica Sanja Vlaisavljević i ovlaštena osoba za zastupanje 
Nacionalne i univerzitetske biblioteke BiH Adisa Žero o trenutnom 
stanju u Biblioteci

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je prvi sastanak 
ministrice Sanje Vlaisavljević i Adise Žero, koju je 21. 11. 2024. godine 
OHR ovlastio osobom za zastupanje Nacionalne i univerzitetske biblioteke 
Bosne i Hercegovine, nakon odlaska prethodnog ravatelja, Ismeta Ovčine.
Razgovarano je o mogućim razlozima zbog kojih Nacionalna i 
univerzitetska biblioteka još nikada, nakon obnove Vijećnice, nije vraćena 
u svoj dom koji je nakon dugogodišnje rekonstrukcije ponovo otvoren 
2014. godine, te su i dalje u prostoru pod zakupom. Ministrica je istakla da 
je najlogičnije moguće rješenje da se vrijedan fundus NUB-a, koji trenutno 
nažalost “propada u vlažnim prostorijama”, kako je istakla gospođa 
Žero, ponovo nađe u obnovljenoj Vijećnici jer tamo i pripada. Bilo je 
govora i o novoj Univerzitetskoj biblioteci koja se gradi pored trenutno 
smještene Nacionalne i univerzitetske biblioteke Bosne i Hercegovine, te 
o potencijalnim vlasnicima, a ministrica Vlaisavljević nije dobila podatak 
koji bi bio status nove knjižnice.
Zaključak sastanka je da su brojna važna pitanja trenutno bez odgovora, 
ali o njima će se definitivno uskoro morati razgovarati otvoreno i ozbiljno.
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Ministrica Vlaisavljević na božićnom prijamu zamjenika ministra obrane BiH Slavena Galića i nadbiskupa mons. Tome Vukšića u Sarajevu

U Domu Oružanih snaga Bosne i Hercegovine, 11. 12. 2024. godine održan je tradicionalni božićni koncert u organizaciji zamjenika ministra 
obrane Bosne i Hercegovine, Slavena Galića i nadbiskupa metropolita vrhbosanskog i apostolskog upravitelja Vojnog ordinarijata u Bosni i 
Hercegovini, mons. dr. Tome Vukšića.
Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, nazočila je prijamu uz brojne istaknute predstavnike izvršne i zakonodavne vlasti 
u Bosni i Hercegovini, predstavnike društvenog, vjerskog i kulturnog života, kao i članove međunarodnih organizacija u Bosni i Hercegovini.

Svečana akademija u povodu 500. broja revije Svjetlo riječi

U prepunoj dvorani Multimedijske dvorane Franjevačkog centra 
u Sarajevu 11. 12. 2024. godine upriličena je svečana akademija u 
povodu 500. broja revije Svjetlo riječi. Od pokretanja 1983. godine do 
danas ovaj list za kulturu, društvo i religiju etablirao se kao iznimno 
vrijedno svjedočanstvo kulturne povijesti ovih prostora prepoznat i 
cijenjen i izvan granica naše zemlje. Akademiji je u ime Ministarstva 
nazočila pomoćnica ministrice za kulturu, Mirela Milićević Šečić.
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Ministrica Vlaisavljević na otvaranju konferencije
o zapošljavanju osoba s invaliditetom

U hotelu Hills u Sarajevu 18. 12. 2024. godine održana je konferencija 
o zapošljavanju osoba s invaliditetom pod nazivom „Pristupačnost, 
inkluzivna rješenja i ekonomske prilike“.
Konferencija je otvorena kratkim filmom o radnom danu Edne Šunjić, 
članice Udruge „Život s Downovim sindromom“ koja se pridružila 
kolektivu Federalnog ministarstva kulture i športa prije nešto više 
od mjesec dana.
Nakon prikazivanja filma, nazočnima se obratila federalna ministrica 
kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, naglasivši da je ovo prvi put u 
povijesti Federacije BiH da je osoba s invaliditetom dobila radno 
mjesto na neodređeno vrijeme u nekoj državnoj instituciji te je 
pozvala i druge institucije da se otvore prema zapošljavanju osoba 
s invaliditetom, jer to donosi višestruke prednosti ne samo tim 
osobama nego i cjelokupnom kolektivu u kojem rade. 

Ministrica Sanja Vlaisavljević i nadbiskup vrhbosanski 
mons. dr. Tomo Vukšić nazočili tradicionalnoj „Božićnoj večeri“ 
Vrhbosanskog bogoslovnog sjemeništa u Sarajevu

U četvrtak, 18. 12. 2024. godine na Vrhbosanskom bogoslovnom 
sjemeništu u Sarajevu održana je tradicionalna „Božićna večer“. Na 
početku je nazočne pozdravio generalni duktor VBS-a Zoran Miličević 
koji je zahvalio na dolasku.

U okviru programa bogoslovi su izveli predstavu „Tri kralja“ u dvije 
slike, a za glazbeni dio večeri pobrinuo se zbor VBS-a.  
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Povelja Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Mostaru 
Federalnom ministarstvu kulture i športa

U Mostaru je 19. 12. 2024. godine, održana svečana sjednica 
Znanstveno-nastavnog vijeća Filozofskog fakulteta Sveučilišta 
u Mostaru, na kojoj su dodijeljene dekanove nagrade najboljim 
studentima u akademskoj 2023./2024. godini i pohvale za 
izvannastavne aktivnosti i promicanje ugleda Fakulteta.
Dekan prof. Dražan Barbarić ovom je prigodom uručio i povelje 
za suradnju i osobit doprinos Filozofskom fakultetu Sveučilišta u 
Mostaru.
Povelju je za Federalno ministarstvo kulture i športa preuzela Anita 
Vlašić, savjetnica ministrice.

 

Ministrica Vlaisavljević na Božićnom prijamu 
predsjedateljice Vijeća ministara BiH Borjane Krišto

U četvrtak, 19. 12. 2024. godine, u Parlamentarnoj skupštini BiH 
u Sarajevu održan je tradicionalni Božićni prijam predsjedateljice 
Vijeća ministara BiH Borjane Krišto.
Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, nazočila je 
prijamu uz brojne političke i druge visoke dužnosnike, predstavnike 
diplomatskog zbora, osobe iz svijeta gospodarstva i poduzetništva 
te druge zvanice.
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Nagrada i zahvalnica ministrici Vlaisavljević 
za promociju europskih vrijednosti

U Sarajevu je 20. 12. 2024. godine održana večer povodom 
obilježavanja dvadeset godina rada Vanjskopolitičke inicijative BH 
u Bosni i Hercegovini i svijetu. Ovim događajem, Vanjskopolitička 
inicijativa BH obilježava dvadeset godina uspješnog i vidljivog 
djelovanja u Bosni i Hercegovini i svijetu. Tom prigodom dodijeljena 
su priznanja „Ambasador europskih vrijednosti“ europskim 
promotorima u BiH, istaknutim pojedincima koji kreiraju europski 
put Bosne i Hercegovine.
Zvonimira Jakić, ravnateljica Vanjskopolitičke inicijative BH, ovom 
prigodom je uručila zahvalnicu i nagradu ministrici Sanji Vlaisavljević, 
a zahvalnicu je u ime ministrice preuzela Emilija Pavićević, savjetnica 
ministrice. Ministrica Vlaisavljević je čvrsto opredijeljena slijediti 
europski put BiH i svakodnevnim djelovanjem kroz Ministarstvo 
pokazati da taj put nije nedostižan i nemoguć.

Posjet dekana Akademije scenskih umjetnosti u Sarajevu, 
Faruka Lončarevića Ministarstvu

Ministrica Sanja Vlaisavljević sastala se 23. 12. 2024. godine s 
Farukom Lončarevićem, dekanom Akademije scenskih umjetnosti 
u Sarajevu. Tom prigodom razgovarano je o brojnim temama iz 
oblasti audiovizualnih umjetnosti. Posebna pozornost posvećena je 
mogućnostima potpore studentima ove respektabilne visokoškolske 
ustanove u njihovom osobnom umjetničkom razvoju. Razgovarano 
je i o javnim pozivima, transparentnom pristupu u raspodjeli 
proračunskih sredstava i uvjetima koji proizilaze iz važećih zakonskih 
normativa.
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Ministrica Vlaisavljević potpisala ugovor o sanaciji Stare džamije u 
Gornjoj mahali s predstavnicima Medžlisa Islamske zajednice Konjic

Federalno ministarstvo kulture i športa 24. 12. 2024. godine posjetili 
su predstavnici Medžlisa Islamske zajednice Konjic: predsjednik Džemail 
Ćibo, glavni imam Refik Delić i tajnik Medžlisa Jasmin Drpljanin.
Ovom prigodom, s ministricom Sanjom Vlaisavljević potpisan je ugovor 
o sanaciji Stare džamije u Gornjoj mahali u Seonici koja je nacionalni 
spomenik Bosne i Hercegovine, a čiji je krov oštećen uslijed nedavnih 
poplava koje su nanijele strahovite štete poplavljenim područjima.
Predstavnici Medžlisa Islamske zajednice Konjic zahvalili su na 
intervenciji Zavodu za zaštitu spomenika i ministrici Vlaisavljević 
zahvaljujući čijoj brzoj reakciji će oštećenja biti sanirana, a Stara džamija 
ponovo vraćena u funkciju.

Proljetni uranak-Zenička čimburijada i Travnička kajganijada novi elementi na Preliminarnoj otvorenoj listi nematerijalne kulturne baštine/
naslijeđa u Federaciji Bosne i Hercegovine

Preliminarna lista nematerijalne kulturne baštine/naslijeđa Federacije Bosne i Hercegovine vodi se u Federalnom ministarstvu kulture i športa i 
redovito ažurira sukladno zahtjevima i inicijativama podnositelja – zajednice, koja baštini element nematerijalne kulturne baštine.
Na Preliminarnoj listi se već nalazi 15 ranije upisanih tradicijskih elemenata, a lista je sada obogaćena upisom nova dva: Proljetni uranak-Zenička 
čimburijada i Travnička kajganijada.

Udruženje Forum građana Zenice iniciralo je zahtjev za upis tradicijskog elementa Proljetni uranak-Zenička čimburijada. Riječ je o tradicionalnom 
obilježavanju prvog dana proljeća, 21. 3., koji se simbolično proslavlja na gradskim lokalitetima u prirodnom ambijentu uz obalu rijeke Bosne, 
proljetnim urankom uz obvezno pripremanje čimbura. 

JU Zavičajni muzej Travnik, kao relevantna institucija koja predstavlja zajednicu nositelja elementa, inicirala je zahtjev za upis tradicijskog elementa 
Travnička kajganijada, koji se baštini na području Travnika. Na poseban način, prvi dan proljeća obilježava se i u Travniku, odlaskom u prirodu uz 
obvezno pripremanje kajgane od jaja, kao simbol rađanja novog života i ponovnog buđenja prirode nakon dugotrajne zime. 
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Transfer za kulturu od značaja za Federaciju BiH 
– Sufinanciranje nacionalnih manjina

U četvrtom kvartalu 2024. godine ponovljen je Javni poziv za 
sufinanciranje projekata nacionalnih manjina za raspodjelu 
preostalih, neutrošenih sredstva za sufinanciranje projekata u 2024. 
godini. Sredstva su dodijeljena sukladno Odluci o usvajanju Programa 
utroška sredstava i kriterijima raspodjele sredstava tekućeg transfera 
utvrđenog Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. 
godinu Federalnom ministarstvu kulture i sporta – Federalnom 
ministarstvu kulture i športa.

Transfer za institucije znanosti i kulture od značaja 
za Bosnu i Hercegovinu 

U četvrtom kvartalu 2024. godine ponovljen je Javni poziv za 
potporu institucijama znanosti od značaja za Bosnu i Hercegovinu 
za raspodjelu preostalih, neutrošenih sredstva za sufinanciranje 
projekata u 2024. godini. Sredstva su dodijeljena sukladno Odluci 
o usvajanju Programa utroška sredstava i kriterijima raspodjele 
sredstava tekućeg transfera utvrđenog Proračunom Federacije 
Bosne i Hercegovine za 2024. godinu Federalnom ministarstvu 
kulture i sporta – Federalnom ministarstvu kulture i športa.

Transfer za potporu mobilnosti umjetnika

Za realiziranje projekata profesionalnog razvoja osobne umjetničke 
prakse i jačanja osobnih profesionalnih kapaciteta u Federalnom 
ministarstvu kulture i športa upriličeno je potpisivanje ugovora za 4. 
ciklus dodjele potpore iz Transfera za mobilnost umjetnika/ca. 
U okviru posljednjeg ciklusa u 2024. godini ugovore su potpisali:
- Ahmed (Emina) Kozarić, glazbena umjetnost
- Mersiha Merdžanović, likovna umjetnost
- Ajla Redžić, grafički dizajn
- Ines Kuvač, filmska umjetnost,
- Mirsada Baljić, likovna umjetnost,
- Lejla Zvizdić, filmska umjetnost
- Haris Zvizdić, filmska umjetnost,
- Zulfikar Filandra, filmska umjetnost,
- Renata Papišta, likovna umjetnost 
- Mirza Redžepagić, glazbena umjetnost.

TRANSFERI
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2. ŠPORT



24

Po prvi put nagrađeni sportaši u neolimpijskim športovima: U Ministarstvu potpisani ugovori s udrugama za ostvarene športske rezultate 
na međunarodnim natjecanjima u neolimpijskim športovima

Ugovori o dodjeli bespovratnih financijskih sredstava u svrhu nagrada za ostvarene vrhunske športske rezultate potpisani su sa sljedećim 
športskim udrugama:
1. Karate klub „Travnik GS TMT“ Travnik
2. Udruga klub borilačkih športova „Tigar“ Cazin
3. Klub borilačkih sportova „Titanium“ Usora
4. Udruga sportsko plesni klub „Astorija“ Sarajevo
5. Karate klub „Visoko“ Visoko

Predstavnici športskih udruga zahvalili su ministrici Sanji Vlaisavljević što je ove godine, prvi put, dodijelila nagrade sportašima i njihovim 
trenerima za ostvarene vrhunske športske rezultate na službenim međunarodnim natjecanjima, svjetskim i europskim prvenstvima u 
neolimpijskim športovima.  

Federalno ministarstvo kulture i športa u četvrtom kvartalu 2024. godine izdalo je 16 suglasnosti za 
održavanje međunarodnih športskih natjecanja na području Federacije BiH

  6.   Klub borilačkih vještina „Flek Tom – Cat“ Tuzla
  7.   Klub borilačkih sportova „Borac“ Jelah
  8.   Udruga Body Building klub Tekija Thx, Mostar
  9.   Udruga „Kucaju na vrata zaboravljeni asovi“, Sarajevo 
10.   Udruga Sportsko plesni klub „Astorija“, Sarajevo

4. 7. 9.8.
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Ministrica Vlaisavljević sudjelovala na svečanom otvorenju 
teniske dvorane „Gabeljić Tenis Akademije“

U Vogošći je 5. 12. 2024. godine svečano otvorena teniska dvorana 
u sklopu realizacije projekta „Izgradnja multifunkcionalne dvorane - 
faza II.“, čime je okončan projekt Udruge „Gabeljić Tenis Akademije“.
Dvoranu su otvorili ministrica Sanja Vlaisavljević i predsjednik 
Udruge, Ševal Gabeljić.

Ministrica se u uvodnom obraćanju osvrnula na veliki značaj ovog 
projekta, čime su se stekli uvjeti za uporabu teniskog terena i tijekom 
zimskih dana i loših vremenskih uvjeta.

Sastanak pomoćnika ministrice za šport Adnana Džinde 
s reprezentativcima u taekwondou 
Adom Avdagić i Muhamedom Đonkom

U Ministarstvu je organiziran sastanak pomoćnika ministrice za šport 
Adnana Džinde s reprezentativcima Adom Avdagić i Muhamedom 
Đonkom povodom ostvarenog rezultata na Europskom prvenstvu 
U21, održanom u Sarajevu.
Sastanku je nazočio i Samir Šarić, član Predsjedništva TKSBiH i 
predsjednik Federalnog saveza TKSFBiH.
Pomoćnik ministrice za šport Adnan Džindo uputio je čestitke 
reprezentativcima na ostvarenom vrhunskom športskom rezultatu i 
osvojenim medaljama te poželio uspjeh u budućim aktivnostima.
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Pomoćnik ministrice za šport Adnan Džindo nazočio manifestaciji 
dodjele priznanja na završnom danu „29. Božićnog malono-
gometnog turnira“ NK SAŠK 1910. Napredak

Pomoćnik ministrice za šport Adnan Džindo nazočio je 
manifestaciji dodjele priznanja na završnom danu 29. Božićnog 
malonogometnog turnira Nogometnog kluba „SAŠK 1910 
Napredak“. Manifestacija je održana 15. 12. 2024. godine na 
nogometnom terenu hotela „Delminium“ u Doglodima, a Džindo 
je, u ime Federalnog ministarstva kulture i športa, dodijelio 
pehare i medalje sudionicima turnira.

Sastanak pomoćnika ministrice za šport Adnana Džinde s 
predsjednikom Športskog saveza gluhih i nagluhih u Bosni 
i Hercegovini

U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran je sastanak 
pomoćnika ministrice za šport Adnana Džinde s Edisom Adrovićem, 
predsjednikom Športskog saveza gluhih i nagluhih u Bosni i 
Hercegovini.
Tema sastanka bila je inicijativa za izmjenu Zakona o športu Bosne i 
Hercegovine.
Edis Adrović informirao je pomoćnika Džindu o problemu s kojim 
se Savez susreće prilikom zahtjeva za upis u Registar udruga kod 
Ministarstva pravde Bosne i Hercegovine, budući da je u članku 28.d. 
Zakona o športu Bosne i Hercegovine propisano: „Športski savez 
osoba s invaliditetom organizira se na razini Bosne i Hercegovine i 
entiteta, županija i Brčko distrikta Bosne i Hercegovine, a ovisno o 
razvijenosti športa za osobe s invaliditetom. Za jedan šport na razini 
Bosne i Hercegovine može se osnovati samo jedan športski savez 
osoba s invaliditetom“.
Pomoćnik Džindo naglasio je da će Federalno ministarstvo kulture i 
športa podržati inicijativu kako bi Športski savez gluhih i nagluhih u 
Bosni i Hercegovini riješio probleme upisa u Registar.
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2.1. Svečanost dodjele plaketa za ostvarene vrhunske športske 
rezultate u 2024. godini sportašima, športskim udrugama i 
trenerima u olimpijskim i neolimpijskim športovima

Premijer Nermin Nikšić i ministrica Sanja Vlaisavljević uručili sportašima i športskim radnicima priznanja za ostvarene vrhunske športske 
rezultate

U organizaciji Federalnog ministarstva kulture i športa u sjedištu Vlade Federacije BiH u Sarajevu, 17. 12. 2024. godine dodijeljene su plakete 
sukladno Uredbi o određivanju kriterija za dodjeljivanje nagrada sportašima, športskim radnicima i športskim udrugama iz Federacije BiH 
za ostvarene vrhunske športske rezultate na međunarodnim natjecanjima, te, po prvi put, plakete za ostvarene vrhunske športske rezultate 
sportašima i trenerima u neolimpijskim športovima. 
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Plakete su nagrađenim sportašima uručili premijer Federacije BiH 
Nermin Nikšić i federalna ministrica kulture i športa Sanja Vlaisavljević, 
uz pomoć odnedavno djelatnice Federalnog ministarstva kulture 
i športa, Edne Šunjić, zlatne bh. olimpijke i članice Vijeća sportaša 
Europske specijalne olimpijade.
Ministrica Vlaisavljević istakla je da su ovogodišnje nagrade pravi iskorak 
i ispunjeno obećanje od prošle godine. 
– Velika je čast i izazov stajati pred svima ovdje, posebno mladim 
ljudima koji su oličenje ove države u njenom najboljem izdanju. Mi smo 
učinili veliki iskorak, a to je da smo oživjeli uredbu koja omogućava 
nagrađivanje i neolimpijskih športova. Borit ćemo se da nastavimo 
ovaj trend, a ove godine u dvorani su oni koji su zaslužili da tu budu, 
a predstavljaju neolimpijske športove. Veliki je to i predan timski rad. 
Obećali smo da ćemo formirati Fondaciju za šport, a ona će imati za 
cilj da pruži potporu mladim i talentiranim sportašima kako bi im bili 
sistemski vjetar u leđa. Vjerujem da ćemo iduće godine dijeliti iskustva 
o svemu tome – poručila je ministrica Vlaisavljević.
Predstavnici paraolimpijskog i olimpijskog športa Ismail Barlov i Lana 
Pudar zahvalili su na nagradama. Bh. plivačica Lana Pudar poručila 

je kako Vlada Federacije BiH pomaže razvoj njene karijere od samog 
početka.
Mladoj karatistkinji Emini Sipović veoma je značajna nagrada za 
predstavnike neolimpijskog športa, istakla je u obraćanju publici.
Nazočnima se obratio i uspješni karatist Anes Bostandžić, te kick 
boxer Albert Ugrinčić koji je, nakon osvojenog 2. mjesta na Europskom 
seniorskom prvenstvu u Grčkoj istakao kako prepoznavanje i potpora 
Vlade FBiH i Ministarstva itekako znači našim sportašima.
Za nagrađivanje sportaša sukladno Uredbi za ostvarene športske 
rezultate na međunarodnim natjecanjima u 2024. godini izdvojeno je 
880.000 KM.
Odlukom o usvajanju Programa utroška sredstava s kriterijima raspodjele 
sredstava tekućih transfera utvrđenih Proračunom Federacije Bosne i 
Hercegovine za 2024. godinu Federalnom ministarstvu kulture i športa, 
za „Nagrađivanje sportaša iz FBiH za ostvarene športske rezultate na 
međunarodnim natjecanjima u neolimpijskim športovima“ izdvojeno je 
300.000 KM, a ovo je prvi put da se nagrade dodjeljuju sportašima i 
trenerima koji su ostvarili vrhunske športske rezultate u neolimpijskim 
športovima.
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Federalno ministarstvo kulture i športa pokrenulo je javne konzultacije o Strategiji za mlade Federacije BiH za razdoblje 2025.-2034. godine

 
 

 

Federalno ministarstvo kulture i športa 
pripremilo je nacrt Uredbe o osnivanju 
Savjeta za mlade koji se nalazi u fazi javnih 
konzultacija. Nakon toga tekst Uredbe bit će 
dostavljen Vladi FBiH na usvajanje.

1 
 

Temeljem članka 19. stavak (1) Zakona o Vladi Federacije Bosne i Hercegovine 
("Službene novine Federacije BiH", br. 1/94, 8/95, 58/02, 19/03, 2/06 i 8/06) i članka 18. 
stavak 1. Zakona o mladima Federacije BiH (Službene novine Federacije BiH, br. 36/10), 
Vlada Federacije Bosne i Hercegovine, na _____ sjednici, održanoj _________ 2025. 
godine,donosi 
 

UREDBU 
O OSNIVANJU SAVJETA ZA MLADE FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE 

 
Član 1. 

(Predmet Uredbe) 
 

Ovom Uredbom osniva se Savjet za mlade Federacije Bosne i Hercegovine (u daljem 
tekstu: Savjet) kao stalno stručno, interresorno, savjetodavno i koordinirajuće tijelo Vlade 
Federacije Bosne i Hercegovine (u daljem tekstu: Vlada Federacije). 

Član 2. 
(Rodno značenje izraza) 

 

Izrazi koji se koriste u ovoj Uredbi, a koji imaju rodno značenje, bez obzira jesu li 
upotrijebljeni u muškom ili ženskom rodu, obuhvataju na jednak način muški i ženski rod. 
 

Član 3. 
(Djelokrug rada Savjeta) 

(1) Djelokrug rada Savjeta je: 
a) promoviranje i zaštita prava mladih; 
b) koordinacija usuglašavanja politika prema mladima Federacije; 
c) davanje preporuka i mišljenja nadležnim federalnim organima u postupku 

predlaganja i donošenja zakonskih i podzakonskih propisa u oblasti mladih; 
d) iniciranje i aktivno sudjelovanje u izradi i monitoringu strateških, planskih i akcijskih 

dokumenata iz oblasti mladih u Federaciji; 
e) uspostavljanje suradnje i koordinacije između svih nositelja implementacije 

strateških dokumenata Federacije koji se odnose na mlade; 
f) izvješćivanje Vlade Federacije o položaju mladih, nastojanjima i aktivnostima 

podrške mladima u Federaciji; 
g) priprema izvješća, stručnih analiza, inicijativa, preporuka i mišljenja u vezi s 

konkretnim mjerama i mogućim rješenjima za dobrobit mladih koji se, putem 
Federalnog ministarstva kulture i športa, dostavljaju Vladi Federacije; 

h) uspostavljanje suradnje i partnerstva s domaćim i međunarodnim vladinim i 
nevladinim organizacijama i akademskom zajednicom, koji se bave pitanjima 
mladih; 

i) sudjelovanje u projektima koji se iniciraju u interesu mladih; 

Sukladno Uredbi o izradi strateških doku-
menata u Federaciji Bosne i Hercegovine, 
Federalno ministarstvo kulture i športa po-
krenulo je 30. 10. 2024. godine javne kon-
zultacije o Strategiji za mlade Federacije 
BiH za razdoblje 2025.-2034. godine koje su 
trajale i završene do 30. 11. 2024. godine. 
Također, javnosti je bila dostupna i ex-ante 
evaluacija Strategije.

Strategija za mlade je usuglašen dokument 
i dostavljen je nadležnim institucijama na 
razmatranje, što je preduvjet za usvajanje 
prijedloga Strategije na Vladi FBiH. 
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Značajno uvećana sredstva u 2024. godini: Federalno ministarstvo kulture i športa financirat će programe Vijeća mladih Federacije 
Bosne i Hercegovine s 50.000 KM

Prigodom potpisivanja Ugovora, pomoćnik ministrice u Sektoru za 
mlade i koordinator Radne skupine za izradu Strategije za mlade FBiH, 
Adis Salkić naglasio je da su značajno uvećana sredstva za Vijeće mladih 
FBiH samo jedan od koraka kojim Ministarstvo planira unaprijediti 
položaj mladih:
„Sredstva namijenjena Vijeću mladih FBiH ove godine gotovo su za 
80% uvećana u odnosu na prethodne godine što je ogroman iskorak. 
Riječ je o samo jednom od planiranih koraka koji slijede u podršci 
Vijeću mladih FBiH u predstojećem periodu. Jedan od njih svakako je 
i izrada najznačajnijeg dokumenta za mlade na nivou FBiH, Strategije 
za mlade FBiH koji okončavamo, a u čijoj izradi je Vijeće mladih FBiH 
pokazalo veliku ozbiljnost i bilo ravnopravan partner“, istakao je Salkić, 
te s posebnim entuzijazmom najavio formiranje Savjeta mladih FBIH u 
nadolazećem razdoblju.

Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, u Ministarstvu 
je potpisala Ugovor o dodjeli financijskih sredstava za 2024. godinu 
s predsjednicom Udruženja „Vijeće mladih Federacije Bosne i 
Hercegovine“, Iman Maslić.
Riječ je o sufinanciranju projekta „Programske aktivnosti Vijeća 
mladih Federacije Bosne i Hercegovine“ u iznosu od 50.000 KM, što 
predstavlja znatno veća sredstva namijenjenja programima mladih u 
odnosu na prethodne godine.
„Opredjeljenje Federalnog ministarstva kulture i športa je da Vijeće 
mladih FBiH ne bude tek puka forma. Mladi treba da budu oni koji 
će raditi, kreirati, stvarati, zagovarati i tražiti. Ministarstvo će u tom 
procesu uvijek biti vaša potpora. Dok sam na funkciji ministrice, to je 
moja intencija, moja dužnost i obveza“ naglasila je ministrica Sanja 
Vlaisavljević.
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Pomoćnik federalne ministrice kulture i športa, Adis Salkić sudjelovao 
je 19. 12. 2024. godine na Petom modulu obuke za službenike za mlade 
organiziranom u Tesliću.
Ovom prigodom Salkić je sa službenicima za mlade razgovarao o 
ulozi mladih u kreiranju Strategije prema mladima u Federaciji BiH za 
razdoblje 2025.-2034. godine. Istakao je značaj konzultacija s različitim 
akterima i podijelio detalje o narednim koracima k usvajanju Strategije 
prema mladima te inicijativi za osnivanje Savjeta za mlade Federacije 
BiH. Tijekom razgovora izrazio je zadovoljstvo idejama i prijedlozima 
mladih, naglasivši njihovu ključnu ulogu u jačanju sudjelovanja mladih 
u procesima donošenja odluka.
 „Federalno ministarstvo kulture i sporta već dugi niz godina ostvaruje 
uspješnu saradnju s Institutom za razvoj mladih KULT, posebno u 
provedbi Osnovne obuke službenika. Od izuzetne važnosti nam je i 
partnerstvo sa Vijećem mladih Federacije BiH te Institutom za razvoj 
mladih KULT u pripremi nacrta Strategije prema mladima Federacije 
BiH za razdoblje 2025.-2034. godine. Ovaj strateški dokument, koji 
bi uskoro trebao biti razmatran na sjednici Vlade Federacije BiH, 
od krucijalnog je značaja za unapređenje položaja mladih. Uloga 
službenika za mlade u promociji i podršci implementacije ove Strategije 
neizmjerno je važna. Radujemo se nastavku saradnje s ovom grupom 
službenika i nadamo se dodatnom osnaživanju njihovih kapaciteta u 
narednom periodu“, istakao je Salkić u razgovoru sa službenicima za 
mlade.
Ova obuka bila je još jedan korak naprijed u jačanju mreže službenika 
za mlade, čija predanost i entuzijazam pokazuju kako zajedničkim 
radom možemo kreirati bolje pogodnosti za mlade u našoj zemlji.

Institut za razvoj mladih KULT uz suglasnost Federalnog ministarstva 
kulture i športa već dugi niz godina organizira i provodi programe 
obuke službenika za mlade i certificiranje službenika koji se bave 
radom s mladima u gradskim, općinskim i kantonalnim organima vlasti.
Program obuke sastojao se od 120 radnih sati, raspoređenih u pet 
obveznih modula koji su organizirani u razdoblju od lipnja do prosinca 
2024. godine u različitim gradovima u Bosni i Hercegovini.
Temeljna obuka za službenike za mlade tijekom ove godine okupila je 
predstavnike iz različitih lokalnih zajednica iz BiH s ciljem unapređenja 
vještina u radu s mladima. Program obuke obrađuje teme ključne 
za rad službenika, a tijekom zadnjeg modula, fokus obuke bili su 
komunikacija, organizacija sastanka i monitoring projekata mladih.

Teslić: Pomoćnik ministrice u Sektoru za mlade, Adis Salkić,
sudjelovao na Petom modulu obuke za službenike za mlade



34

4. ZAVOD ZA ZAŠTITU
    SPOMENIKA

34



35

Radovi tekućeg održavanja na Turbetu Semiz Ali-paše u Prači

Radovi na sanaciji i rekonstrukciji Semiz Ali pašinog Turbeta u Prači 
se izvode pod nadzorom stručnog tima Zavoda za zaštitu spomenika, 
Azera Aličića i Dženane Šaran. Sanacijski radovi se odnose na skidanje 
postojećeg lima, čišćenje i injektiranje kupole i pokrivanje iste olovnim 
limom te izradu kamenih šembrana na gornjim prozorima i svih 
nedostajućih dijelova donjih prozora sa zamjenom oštećenih dijelova, 
a sve prema originalnim dijelovima. Izmjena poda turbeta s izradom 
drenaže s vanjske strane, restauracija mezarja u turbetu prema 
originalnim elementima, kao i ponovno dersovanje vanjskih zidova s 
izmjenom oštećenih dijelova kamena i kamene plastike.

Zavod za zaštitu spomenika u četvrtom kvartalu 2024. godine izdao je:

• 24 suglasnosti za trajni izvoz umjetničkih djela  
• 7 suglasnosti za privremeni izvoz umjetničkih djela

Restauratorsko – konzervatorski radovi na fasadi austrougarskog 
objekta u ulici Telali 4

Zavod za zaštitu spomenika je izvršio uvid u postojeće stanje i dao 
smjernice za konzervatorsko-restauratorske radove na fasadi objekta 
u ulici Telali 4 u Sarajevu.
Austrougarski objekt, situiran u ulici Telali 4, pripada obuhvatu 
nacionalnog spomenika BiH pod nazivom Historijski urbani krajolik 
Sarajevo („Službeni glasnik BiH“, broj 1/21 i 10/21) na koji se primjenjuju 
mjere zaštite koje su utvrđene Zakonom o provedbi odluka Povjerenstva 
za očuvanje nacionalnih spomenika Bosne i Hercegovine. 
Nadzor nad izvođenjem radova vršili su Dženana Šaran i Azer Aličić.
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Radovi tekućeg održavanja Semizove magaze u Sarajevu

Zavod za zaštitu spomenika je izvršio uvid u postojeće stanje i dao 
smjernice za konzervatorsko-restauratorske radove na objektu 
Semizova magaza na k.č. 711/2 K.O. Sarajevo I.
Zavod za zaštitu spomenika je izdao detaljne smjernice i upute na 
koji način da se izvrše radovi čišćenja, preziđivanja, ispiranja fuga, 
injektiranja, vraćanja kamena, fugiranja i završetka krune zida. U 
toku mjeseca rujna, izvršeni su navedeni radovi tekućeg održavanja. 
Prezidana kruna zida više ne predstavlja opasnost za prolaznike. 
Radove tekućeg održavanja financirao je vlasnik objekta.
Nadzor nad izvođenjem radova vršila je Azra Tunović.

Fasada zgrade nekadašnje Zemljoradničke zadruge 
u ulici Braće Fejić u Mostaru

Zavodu se obratila Agencija Stari grad sa zahtjevom za stručno 
mišljenje za Projekt održavanja fasade zgrade nekadašnje 
Zemljoradničke zadruge u ulici Braće Fejić u Mostaru, projektanta 
Interprojekt Mostar. Projekt obuhvaća konzervaciju i restauraciju 
zatečenih originalnih elemenata fasade, rekonstrukciju reljefne 
dekorativne plastike i kolorističku obradu fasade, na način koliko to 
dopušta postojeće stanje kao i zamjenu vanjske stolarije.
Zavod je izdao upute i smjernice, a koje se tiču dodatnih istražnih 
konzervatorskih radova kako bi se eventualno otkrili originalni 
reljefni dekorativni elementi, izmjene u tretmanu centralnog dijela 
uglovnice kao i uvjeti i način ispisivanja reklama i postavljanja tendi. 
Nadzor nad izvođenjem radova vršila je Azra Tunović.
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Smjernice za konzervatorsko-restauratorske radove na vanskoj 
stolariji Muzeja Jevreja Bosne i Hercegovine i tekuće održavanje

Zavod za zaštitu spomenika je izvršio uvid u postojeće stanje i dao 
smjernice za konzervatorsko-restauratorske radove na vanjskoj 
stolariji / prozorima na objektu Muzeja Jevreja u Sarajevu.
„Historijska građevina – Stari jevrejski hram (Il Kal Grandi – Veliki 
hram, ili Il Kal Vježu – Stari hram ili Stara sinagoga) u Sarajevu“ 
nacionalni je spomenik Bosne i Hercegovine (Odluka br. 06-6-
977/03-3, 7. 10. 2003.)

Zavod je sugerirao na koji način je moguće adaptirati ulazni prostor 
kako bi se adekvatno riješio radni prostor biletarnice i suvenirnice. Iz 
aspekta sigurnosti posjetitelja sugerirano je doprojektiranje ograde 
na galerijama kako bi se zadovoljili arhitektonski standardi i osiguralo 
sigurno kretanje posjetitelja.

Adaptacija, konzervatorsko-restauratorski radovi 
u Vatrogasnoj kasarni u Sarajevu

Temeljem zahtjeva Kantonalne uprave civilne zaštite, Zavod za zaštitu 
spomenika je izvršio uvid u postojeće stanje i dao smjernice za konzer-
vatorsko-restauratorske radove u jednoj prostoriji Vatrogasne kasarne 
u Sarajevu.
Zavod je izdao smjernice koje se 
odnose na izvođenje restaurator-
sko-konzervatorskih radova posto-
jeće vanjske stolarije na način da se 
pažljivo uklone stari slojevi boje, sa 
svih drvenih dijelova prozora, da se 
potom izvrše eventualne popravke ili 
kitovanje, drvo zaštiti – impregnira i 
boji u dva premaza bojom po uzoru 
na postojeće stanje. Sugerirano je da 
se originalne ručke repariraju i posta-
ve na dva prozora, a da se za ostatak 
izvrši nabava što sličnijih originalnim. 
Nadzor nad izvođenjem radova vršili 
su Robert Stergar i Azra Tunović.
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Restauracija i konzervacija ulaznih vrata objekta Zavičajnog 
muzeja u Visokom

Stručnjaci Zavoda za zaštitu spomenika, Robert Stergar i Azra Tunović 
izvršili su nadzor nad izvođenjem konzervatorsko-restauratorskih 
radova na ulaznim vratima u Zavičajni muzej u Visokom. Ulazna 
dvokrilna vrata s nadsvjetlom i karakterističnim geometrijskim 
ukrasima su originalna i bila su u dosta lošem stanju. Konzervatorski 
radovi obuhvaćaju uklanjanje postojeće boje i premaza, restauraciju 
manjih i srednje malih oštećenja nakon uklanjanja slojeva boje, 
restauraciju većih oštećenja u donjoj zoni vrata te konzervaciju i zaštitu 
svih drvenih površina vrata.

Radovi su počeli u mjesecu rujnu. 
Izvođač radova je Odjeljenje za 
konzervaciju Zemaljskog muzeja 
Bosne i Hercegovine, a radove 
financira Zavičajni muzej Visoko.

Uvid u postojeće stanje nacionalnog spomenika 
Stare džamije sa haremom u Goduši kod Visokog

Stručnjaci Zavoda za zaštitu spomenika Robert Stergar i Azra Tunović 
izvršili su uvid u postojeće stanje Stare džamije s haremom u Goduši 
kod Visokog. Vizualnim pregledom utvrđene su deformacije i 
oštećenja kao i prethodne intervencije. Na inicijativu Muje Halilovića 
i Emira Džafića i koordinaciju ravnateljice Zavičajnog muzeja Visoko 
Đenane Ganić, održan je sastanak s ravnateljem Zavoda za zaštitu 
spomenika Robertom Stergarom i stručnom savjetnicom Azrom 
Tunović na kojemu je dogovorena izrada smjernica za izradu 
projektne dokumentacije.



39

Izvješće o konzervatorsko-restauratorskim radovima na objektu 
“Gospođicina kuća” u Sarajevu

Na objektu “Gospođicina kuća”, nacionalnom spomeniku Bosne i 
Hercegovine, u tijeku je izvođenje konzervatorsko-restauratorskih 
radova. “Gospođicina kuća” je jedan od rijetkih primjera objekata iz 
austrougarskog razdoblja sa zidnim slikarstvom izvedenim u zgrafito 
tehnici.
Konzervatorski nadzor nad radovima obavlja Lamija Abdijević iz 
Zavoda za zaštitu spomenika. Najbogatije ukrašena je sjeverna 
fasada na kojoj se pojavljuju tri panela između prozora i pojas iznad 
panela izvedeni u zgrafito tehnici. Pojedina dekorativna polja nije 
bilo moguće rekonstrurati jer su sačuvani samo blijedi fragmenti u 
tragovima. Posebna pažnja posvećena je koloritu i izboru boja za 
fasadu, a sve je rađeno na temelju analiza i starih fotografija.
Pored radova na fasadi izvedeni su i radovi na zamjeni krovnog 
pokrivača i oluka s limenim opšavima koji su, uslijed lošeg stanja, 
omogućili prisutnost vode i vlage što je na kraju rezultiralo 
oštećenjima na fasadi. Izrađeni su i montirani novi prozori i vrata, 
sve po uzoru na izvorne.

Konzervatorski nadzor nad izvođenjem radova na fasadi 
stambeno-poslovnog objekta u ulici Zelenih beretki 7 u Sarajevu

Stručni tim Zavoda za zaštitu spomenika, Dženana Šaran i Azer Aličić 
vršio je redovan stručni konzervatorski nadzor na radovima sanacije, 
restauracije i kolorističke obnove ulične fasade na objektu u ulici 
Zelenih beretki 7 u Sarajevu.

Predmjerom i projektom su predviđeni radovi na sanaciji maltera, 
bojenje završnog sloja fasade i stolarije te zamjena horizontalnih i 
vertikalnih oluka. S objekta su skinuta dva klima uređaja, a svi vidljivi 
kablovi, osim kabla ulične rasvjete, su ukopani pod malter.

Radovi su, na zadovoljstvo svih sudionika, završeni 31. 10. 2024. 
godine.
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Konzervatorsko-restauratorski radovi na fasadi 
Isa-begovog hamama u Sarajevu

Objekt Isa-begov hamam se nalazi u sklopu Graditeljske cjeline 
Careva džamija s Isa-begovom banjom u Sarajevu koja je zaštićeni 
nacionalni spomenik Bosne i Hercegovine od 2004. godine.

Teško oštećeni objekt Isa-begovog hamama obnovljen je 2015. 
godine uz pomoć sredstava Generalne direkcije vakufa Republike 
Turske. Tada je objekt hamama pretvoren u hotel.

Uslijed vremenskih uvjeta i vlage na fasadi objekta su se pojavila 
oštećenja u vidu ljuštenja na špaletama otvora, odlomljenih komada 
pri dnu fasade, nabubrenih dijelova i na pojedinim mjestima 
nedostatak maltera. Sanacija oštećene fasade se izvodila na način da 
su svi nestabilni dijelovi obijeni, nakon čišćenja zaštićeni adekvatnim 
sanacionim premazima, omalterisani te ponovo obojeni završnim 
slojem boje. Pored navedih radova, izvršena je i popravka krovnog 
pokrivača (lim) na mjestima na kojima je to bilo potrebno.

Realizacija Sporazuma o suradnji u oblasti arhitekture, urbanizma, 
prostornog planiranja i zaštite spomenika Federalnog ministarstva 
kulture i športa i Arhitektonskog fakulteta Univerziteta u Sarajevu

Uvodnim predavanjem na Izbornom predmetu druge godine 
II. ciklusa „Arhitektonske intervencije na objektima i cjelinama 
graditeljskog naslijeđa“ koji vodi prof.dr. Aida Idrizbegović-Zgonić, 
18. 10. 2024. godine na Arhitektonskom fakultetu u Sarajevu počela 
je realizacija Sporazuma o suradnji Federalnog ministarstva kulture i 
športa u čijem sastavu je Zavod za zaštitu spomenika i Arhitektonskog 
fakulteta u Sarajevu 

Akcent Sporazuma je organiziranje studentskih i profesionalnih 
radionica, praktična nastava sa studentima i terenski rad te su, 
sukladno tomu, u prethodnom razdoblju izvršene pripreme i modus 
uključivanja Zavoda za zaštitu spomenika u akademski rad Fakulteta 
kroz praktičnu nastavu. Uvodno predavanje je održala prof. dr. 
Idrizbegović-Zgonić koja je predstavila plan aktivnosti u prvom 
semestru te upoznala studente s obimom zadatka i očekivanim 
rezultatima.
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Ravnatelj Zavoda za zaštitu spomenika Robert Stergar dipl. ing. 
arh. i stručna savjetnica Azra Tunović dipl. ing. arh. predstavili su 
praktični aspekt nastave koji uključuje odabir, snimanje, detekciju 
oštećenja, izradu tehničke dokumentacije portala na objektima 
iz austro-ugarskog razdoblja u Sarajevu na kojima je detektirano 
ubrzano propadanje i nestajanje. Zavod za zaštitu spomenika će sa 
studentima proći sve segmente procesa restauracije, od detekcije i 
opisa stanja, preko legislativnih odredbi, izrade grafičkih i tekstualnih 
privitaka do finalizacije dokumentacije s kojom se može pristupiti 
radu na restauraciji.

Prvi Katalog knjižnične građe iz bogatog fundusa 
Zavoda za zaštitu spomenika po prvi put dostupan javnosti

Zavod za zaštitu spomenika u sastavu Federalnog ministarstva 
kulture i športa pripremio je, po prvi put, „Katalog knjižnične građe" 
iz svog bogatog fundusa.

Cilj kataloga je omogućiti efikaksniji način informiranja u procesu 
istraživanja i edukacije svim zainteresiranim, što u konačnici doprinosi 
očuvanju kulture baštine Bosne i Hercegovine.

Ministrica Sanja Vlaisavljević je povodom uređivanja prvog Kataloga 
knjižnične građe istakla:
“Dragi čitatelji, znanstvenici, studenti, profesori, pred vama je prvi 
Katalog knjižnične građe Zavoda za zaštitu spomenika u digitalnoj 
formi. Arhivska građa nije sama sebi svrha. Svrha ove građe je da 
posluži svima vama da nešto novo saznate, obogatite radove koje 
pišete ili naprosto da se upoznate sa onim o čemu ste malo ili ništa 
znali”, poručuje ministrica Vlaisavljević u uvodnoj riječi.

Digitalni Katalog Zavoda za zaštitu spomenika dostupan je na 
mrežnoj stranici Federalnog ministarstvo kulture i športa. 
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Zavod za zaštitu spomenika u sastavu Federalnog ministarstva 
kulture i športa odolijeva izazovnim vremenima te je na koncu 2024. 
godine završen XXV. broj godišnjaka „Naše starine“. Jubilarnim 
brojem obilježena je 71 godina izdavanja godišnjaka kojim je 
nastavljen kontinuitet u sistemskom očuvanju baštine. 

XXV. broj „Naših starina“ donosi 23 znanstveno-istraživačka rada 
u različitim sekcijama godišnjaka: „Arheologija“, „Graditeljsko 
naslijeđe“, „Kulturna historija“, „Služba zaštite“. 

Godišnjak će široj javnosti biti predstavljen početkom 2025. godine.
Prvi broj „Naših starina“ objavljen je davne 1953. godine, a osnovni 
cilj pokretanja i kontinuiranog izdavanja bio je i ostao omogućavanje 
uvida u zaštitu i proučavanje baštine Bosne i Hercegovine. 

Uredništvo prvog broja je napisalo da „Naše starine“ „...imaju za cilj 
da o cjelokupnom radu Zavoda obavještavaju sve ostale znanstvene, 
kulturno - prosvjetne i druge javne radnike, organe narodnih vlasti i 
organizacije i ustanove koje se zanimaju i brinu za ovaj rad, a preko 
njih i naše radne mase, kako bi oni mogli pratiti, kontrolirati i pomoći 
radu organima zaštite.“  

Upravo na ovaj način potenciran je i njegovan interaktivni odnos 
između institucije zaštite - Zavoda i građana Bosne i Hercegovine 
čemu težimo i danas.

Završen XXV. broj godišnjaka „Naše starine“
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Zavod za zaštitu spomenika u četvrtom kvartalu 2024. godine 
izdao je 142 stručnih mišljenja za:

1. Projektnu dokumentaciju u procesu upravnih postupaka 
dobivanja odobrenja za građenje

- Stručno mišljenje na Glavni projekt rekonstrukcije i uređenja gradske 
cjeline Stara džamija s haremom u Orahovici, Zenica

- Stručno mišljenje za eksploataciju mineralnih sirovina, Papratnica, 
Žepče

- Stručno mišljenje za izgradnju fotonaponske elektrane „Tihaljina 3“, 
Grude

- Stručno mišljenje za idejni projekt Gradska tržnica „Markale“, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za projekt izgradnje brze ceste Bihać-Cazin-Velika 
Kladuša-granica RH, dionica Bihać-Čoralići

- Stručno mišljenje za izgradnju HE Janjići na rijeci Bosni, Zenica
- Stručno mišljenje za Idejni projekt obilaznica Sarajevo LOT 3b: 

Vlakovo-Mostarsko raskrižje
- Stručno mišljenje za eksploataciju kamena krečnjaka na lok. Sokolica, 

Zavidovići
- Stručno mišljenje za rušenje tradicionalnog objekta štale i izgradnju 

novoprojektiranog stambenog objekta u selu Lukomir, Konjic
- Stručno mišljenje za izgradnju stambeno-poslovnog objekta na k.č. 

1881, Investitora Megatas d.o.o., Maglaj
- Stručno mišljenje za rekonstrukciju raskrižja ceste M4 i T9 

(transverzala 9), Tuzla
- Stručno mišljenje u svrhu ishodovanja odobrenja za građenje 

fotonaponske elektrane Lena 2/75, Mostar
- Stručno mišljenje za rehabilitaciju stambenog kompleksa Oruč, Počitelj

4.1. Stručna mišljenja

- Stručno mišljenje na glavni projekt rekonstrukcije i uređenja elektro 
i strojarske instalacije Stare džamije u Orahovici, Zenica

- Stručno mišljenje na glavni projekt konzervatorsko-restauratorskih 
radova na džamiji Zavra, Livno

- Stručno mišljenje za izvedbeni projekt za sanaciju i zamjenu 
stepeništa i krovnog pokrova na kapi kulama Ploča i Širokac u sklopu 
muzeja „Alija Izetbegović“, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje klizne kapije i ograde na ulazu u 
Memorijalno područje – Partizansko spomen-groblje, Mostar

- Stručno mišljenje za idejni arhitektonski projekt rekonstrukcije, 
dogradnje i nadogradnje stambenog objekta u ulici Braće Balaća u 
Mostaru 

2. Konzervatorsko-restauratorske radove koji se mogu smatrati 
radovima tekućeg održavanja i radove za koje se ne izdaje 
odobrenje za građenje

- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na 
ogradi/kapiji u ul. Franjevačka 37, Sarajevo

- Stručno mišljenje za oslikavanje murala u ul. Franjevačka 9, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za oslikavanje murala u ul. Talirevića 19, Sarajevo
- Stručno mišljenje za  oslikavanje murala u ul. Talirevića 21, Sarajevo
- Stručno mišljenje za svjetleću konzolnu reklamu i tri reklamna 

panoa u ul. Ferhadija 14a, Sarajevo
- Stručno mišljenje za tekuće radove restauracije drvenog poda 

unutrašnjosti Despića kuće, Sarajevo
- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja na krovu Kazneno-

popravnog zavoda, Sarajevo
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- Stručno mišljenje za fasadnu tendu u ul. Bravadžiluk 17, Sarajevo
- Stručno mišljenje za fasadnu tendu u ul. Kovači 25, Sarajevo
- Stručno mišljenje za svjetleću konzolnu reklamu u ul. Bravadžiluk 36, 

Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje ulazne klizne kapije i ograde u 

Memorijalno područje Partizansko spomen groblje Mostar
- Stručno mišljenje za horizontalnu svjetleću reklamu u ul. Fra Grge 

Martića 4, Sarajevo
- Stručno mišljenje za dvije svjetleće horizontalne i jednu konzolnu – 

kocka reklamu na uglu ul. Ferhadija i Muvekita 10, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće horizontalne reklame 

na kiosku u ul. Ferhadija 11, Sarajevo
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje administrativnog objekta 

BBI banke u ul. Trg djece Sarajeva, Sarajevo
- Stručno mišljenje za formiranje zimske bašte u ul. Vladislava Skarića 

2, Sarajevo
- Stručno mišljenje za dvije tende u ul. Gazi Husrev-begova 44, 

Sarajevo
- Stručno mišljenje o radovima na zamjeni vanjske bravarije BBI 

banke, Sarajevo
- Stručno mišljenje za sanaciju kamenog popločanja na užem području 

Baščaršije, Sarajevo
- Stručno mišljenje za promjenu postojećeg izgleda ulaznog portala u 

ul. Gazi Husrev-begova 61-63, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje slobodnostojećih dvostranih  

citylight-ova na području općine Stari grad, Sarajevo
- Stručno mišljenje za tekuće održavanje sanacije, restauracije i 

kolorističke obnove fasada objekata u ul. Radićeva 1, 3, 5, 7, 9, 11, 
13, 15 i ul. Jadranska 5, 7, 9 i 11, Sarajevo

- Stručno mišljenje za oslikavanje murala u ul. Dugi sokak 25, Sarajevo
- Stručno mišljenje za svjetleću reklamu u ul. Ferhadija 14a, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje reklame u ul. Sagrdžije 21, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje vanjskog jednostranog samostojećeg 

displeja u ul. Rade bitange bb, Mostar

- Stručno mišljenje za postavljanje vanjskog jednostranog samostojećeg 
displeja u ul. Oneščukova bb, Mostar

- Stručno mišljenje za postavljanje vanjskog jednostranog samostojećeg 
displeja u ul. Maršala Tita bb, Mostar

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne reklame i horizontalne 
reklame u ul. Trg fra Grge Martića 2/1, Sarajevo

- Stručno mišljenje za renoviranje prostorija ureda viceguvernera u 
objektu Centralne banke BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje džamije u Kraljevoj Sutjesci – 
ugradnja video nadzora

- Stručno mišljenje za izvođenje radova izgradnje Križnog puta u 
Franjevačkom samostanu sv. Petra i Pavla, Gorica, Livno

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Telali 4, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje vile Koste Hermana u ul. 
Josipa Štadlera 32, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Sarači 41, Sarajevo
- Stručno mišljenje za sanaciju i obnovu fasada u ul. Obala Kulina bana 

37, 38 i 39, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Ferhadija 26, 

Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Baščaršija 

13, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Kovači 25, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame na kiosku u ul. 

Gazi Husrev-begova 32, Sarajevo
- Stručno mišljenje za bankomat u ul. Muvekita 10, Sarajevo
- Stručno mišljenje za bankomat u ul. Ferhadija 15, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 

Ferhadija 17B, Sarajevo
- Stručno mišljenje za izvođenje radova tekućeg održavanja na objektu 

kula Halebija, Mostar
- Stručno mišljenje o mogućnostima uklanjanja nestabilnih dijelova 

zida i poduzimanje hitnih mjera osiguranja objekta u Bišćevića 
sokaku, Mostar
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- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame na 
kiosk u ul. Obala Isa bega Ishakovića bb, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame na 
kiosk u ul. Sarači 46, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje poslovnog objekta u ul. 
Maršala Tita 50, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje četiri horizontalne svjetleće i jedne 
konzolne reklame u ul. Štrosmajerova 1, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. 
Ferhadija 23, Sarajevo

- Stručno mišljenje o značaju sufinanciranja projekta sanacije Katoličke 
crkve sv. Petra i Pavla, Tešanj

- Stručno mišljenje o značaju sufinanciranja projekta sanacije stare 
džamije u Gornjoj mahali, Seonica, Konjic

- Stručno mišljenje o značaju sufinanciranja projekta sanacije svetišta 
sv. Jakova Markijskog u Deževicama, Kreševo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame u ul. 
Sarači 34, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće horizontalne reklame u 
ul. Sime Milutinovića 4, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklamne naljepnice u ul. Ćumurija 
3, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne konzolne svjetleće reklame, 
tri reklamne naljepnice i jednog LED displeja u ul. Bravadžiluk 25, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne konzolne svjetleće reklame, 
jedne horizontalne svjetleće reklame i jedne nesvjetleće horizontalne 
reklame u ul. Trg fra Grge Martića 4, Sarajevo

- Stručno mišljenje za horizontalnu svjetleću i tri konzolne svjetleće 
reklame na uglu ul. Zelenih beretki i Hadžiristića, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne svjetleće reklame u ul. Tekija 
čikma 9, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. 
Ferhadija 16, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje klima uređaja na uglu ul. Obala Isa 
bega Ishakovića i Isevića sokak, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Kundurdžiluk 19, Sarajevo

- Stručno mišljenje za radove tekućeg održavanja na objektu u ul. 
Hamdije Kreševljakovića 41, Sarajevo

- Stručno mišljenje za horizontalnu svjetleću reklamu u ul. Ferhadija 
16, Sarajevo

- Stručno mišljenje za dvije horizontalne svjetleće reklame u ul. 
Ferhadija 13, Sarajevo

- Stručno mišljenje za horizontalnu svjetleću reklamu u ul. Mula 
Mustafe Bašeskije 26, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame na 
kiosk u ul. Trg Austrije bb, Sarajevo

- Stručno mišljenje o mogućnostima izvođenja radova uređenja 
enterijera prijemnog ureda u zgradi Predsjedništva BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne horizontalne svjetleće 
reklame, jedne konzolne svjetleće reklame i pet nesvjetlećih reklama 
u ul. Zelenih beretki 9, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije svjetleće reklame u ul. Zelenih 
beretki 12, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. 
Branilaca Sarajeva 16, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće reklame u ul. Bravadžiluk 
23, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje vanjskog jednostranog samostojećeg 
displeja u ul. Braće Fejić bb, Mostar

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje stana u ul. Ferhadija 13/8, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije fasadne tende na uglu ul. 
Kazandžiluk i Bravadžiluk, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Hamdije 
Kreševljakovića 61, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje osam reklamnih displeja u ul. 
Štrosmajerova 3, Sarajevo

- Stručno mišljenje na izvedbeni projekt rekonstrukcije vanjske fasade 
Centralnog ureda Centralne banke BiH LOT 2, Sarajevo
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- Stručno mišljenje za izvedbeni projekt rekonstrukcije dijela ravnog 
krova Centralnog ureda Centralne banke BiH, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije samostojeće tende u ul. 
Luledžina 3, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tri tende u ul. Bravadžiluk i 
Oprkanj, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje table upozorenja u ul. Kujundžiluk u 
Mostaru

- Stručno mišljenje za postavljanje horizontalne svjetleće reklame u ul. 
Pehlivanuša 1, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne svjetleće reklame 
u ul. Ferhadija 35, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Dženetića čikma 2, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje reklamne naljepnice u ul. Niže banje 
2, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne reklame i pet 
reklamnih naljepnica u ul. Sagrdžije 1, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje fasadne tende u ul. Ćurčiluk veliki 
63, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje šest reklamnih naljepnica u ul. 
Tekija čikma 9, Sarajevo

- Stručno mišljenje za jednu konzolnu i jednu reklamu u ul. Kundurdžiluk 
10, Sarajevo

- Stručno mišljenje za tekuće održavanje objekta u blizini džamije 
Milošnik, Livno

- Stručno mišljenje za fasadnu tendu u ul. Bravadžiluk 2, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 

Ferhadija 24, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 

Mudželeti veliki 12, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje nesvjetleće reklame u ul. Tekija 

čikma 9, Sarajevo
- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće reklame u ul. Ćumurija 1, 

Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje bankomata u ul. Ferhadija 29, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za konzolnu svjetleću reklamu u ul. Ferhadija 21, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće konzolne reklame u ul. 
Bravadžiluk 2, Sarajevo

- Stručno mišljenje za urgentne radove sanacije na fasadi u ul. 
Kotromanićeva 36, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje svjetleće horizontalne reklame 
na kiosk u ul. Baščaršija bb, Sarajevo

- Stručno mišljenje za urgentne radove na sanaciji fasade u ul. Sime 
Milutinovića Sarajlije 12, Sarajevo

- Stručno mišljenje za urgentne radove sanacije fasade u ul. Ferhadija 
27, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne i jedne 
konzolne svjetleće reklame u ul. Safvet bega Bašagića 12, Sarajevo

- Stručno mišljenje na projektni zadatak za postavljanje privremenog 
bara, zaštitne ograde i tendi u Ljetnoj bašti narodnog pozorišta u 
Mostaru

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Safvet bega Bašagića 28, Sarajevo

- Stručno mišljenje za izvođenje radova adaptacije poslovnog 
prostora u ul. Gazi Husrev begova 45, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tende u ul. Ćurčiluk veliki 45, 
Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Safvet bega Bašagića 52, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje tri konzolne svjetleće reklame i 
tri nesvjetleće reklamne folije u ul. Mula Mustafe Bašeskije 19 u 
Sarajevu

- Stručno mišljenje za postavljanje konzolne svjetleće reklame u ul. 
Mali Ćurčiluk broj 13 u Sarajevu

- Stručno mišljenje za projekt održavanja fasade zgrade nekadašnje 
Zemljoradničke zadruge u ulici Braće Fejić u Mostaru 
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- Stručno mišljenje za postavljanje reklamne naljepnice iznad 
ulaznog portala u ulici Sime Milutinovića 12 u Sarajevu  

- Stručno mišljenje za postavljanje jedne konzolne svjetleće reklame 
na uglu ulica Basarina čikma i Mula Mustafe Bašeskije, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije horizontalne svjetleće 
reklame  i dvije nesvjetleće reklame (totem) u ulici Ferhadija broj 
24, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije svjetleće konzolne reklame, 
20 (dvadeset) nesvjetlećih reklamnih naljepnica i 4 (četiri) zastave 
BiH i Turske u ulici Ćurčiluk mali broj 10, Sarajevo

- Stručno mišljenje za postavljanje dvije svjetleće reklame u ulici 
Jelićeva broj 1, Sarajevo

3. Planove i programe arheoloških istraživanja i elaborata proizašlih 
iz tih istraživanja

- Stručno mišljenje za istraživanje i otvaranje probne sonde na 
lokalitetu sela Lipa, Livno

- Stručno mišljenje za Plan i program istražnog karaktera na Starom 
gradu Ostrožac, Cazin

4. Mogućnosti pretvorbe zemljišta u građevinsko zemljište

- Stručno mišljenje za promjenu namjene zemljišta na parceli k.č. 
126/1 KO Olovske luke, Olovo.



48

Od desetog mjeseca do završetka ovogodišnjeg obilježavanja 
„Dana europskog naslijeđa 2024“ na Šetnici kulture nastupili su:

2. 10. 2024.  Rudarska glazba Kakanj i Plesni klub Aster Sarajevo

16. 10. 2024. Hor „Hazreti Hamza“, Sarajevo

25. 10. 2024. Saksofonist Mirza Sijerčić i gitarist Saša Ćirić, 
Sarajevo

30. 10. 2024. KUD “Lola”, Sarajevo

6. 11. 2024.  Turistička organizacija “Čapljinka”, Čapljina

13. 11. 2024. Večer hrvatske pjesme u Sarajevu

20. 11. 2024. Srednja muzička škola Sarajevo

27. 11. 2024. Solist Tomislav Perić i pijanist Milan Lucić, Sarajevo

4. 12. 2024. Glazbena škola Ljubuški  

5. 12. 2024. HKD „Napredak“ podružnica Kreševo

11. 12. 2024. Središnja manifestacija “Dani europskog naslijeđa 
2024”

16. 12. 2024. Druženje “U susret Božiću”

27. 12. 2024. Prednovogodišnje druženje 

4. 2. Dani europskog naslijeđa 2024
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Gosti na Šetnici uživali u izvedbama članova Rudarske glazbe Kakanj i Plesnog kluba Aster iz Sarajeva

U sklopu tradicionalne manifestacije “Dani europskog naslijeđa 2024” Federalnog ministarstva kulture i športa, na Šetnici kulture upriličen 
je koncert Rudarske glazbe Kakanj, a nastupili su i dvostruki svjetski prvaci Valentina Vavra i Vedran Marčeta iz Plesnog kluba “Aster” iz 
Sarajeva, te mlade, talentirane članice kluba, Etna, Sofija, Luna i Nadina.
Sudionici događaja publiku su, kroz glazbu i ples, proveli kroz različite stilove i kulture.

2. 10. 2024.
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„Hazreti Hamza“ i večer autohtone duhovne glazbe privukao veliki broj gostiju na Šetnicu kulture

Veliki broj gostiju, ali i slučajnih prolaznika, okupio se ispred Ministarstva te uživao u autohtonoj duhovnoj pjesmi članova Hora „Hazreti 
Hamza“ iz Sarajeva koja je na Šetnicu donijela posebnu emociju te dirnula mnoge.

„Posebno mi je drago pozdraviti vas večeras u ovoj iznimnoj sarajevskoj noći. Naše šetnice se nastavljaju, ali ovakvi gosti su rijetkost i zaista 
iznimno bogatstvo. Večeras će biti večer ispunjena duhom, mrežama, onim što je uzvišeno, onim što će mnogi reći razdvaja, a ja želim 
istaknuti i podvući – spaja! To je ono duhovno, lijepo, ono što treba da nas povezuje. I nije bitno kako i na koji način, ali dobro, uzvišeno, 
plemenito, duhovno jest ono oko čega svi treba da se okupimo. Uvjerena sam da ovo što ćemo čuti od ove sjajne grupe ljudi je nešto oko 
čega ćemo se zamisliti, o čemu ćemo razmisliti i zbog čega ćemo, u ova turbulentna vremena, postati mnogo bolji ljudi“, poručila je na 
samom početku koncerta federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević.

„Večerašnji nastup je specifičan, nesvakidašnji i drago mi je pa smo u ime uvažene ministrice Vlaisavljević ovako lijepo pozvani. Nadamo 
se da ćete uživati u programu koji smo za vas pripremili“, poručio je predsjednik Udruge za afirmaciju duhovne muzike i kulture „Hazreti 
Hamza“ i jedan od članova hora, Kenan Hadžifejzović.

Iz Hora Hazreti Hamza ističu kako je njihova vizija očuvanje tradicije naroda Bosne i Hercegovine. 
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16. 10. 2024.
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Jazz i blues na Šetnici kulture uz Mirzu Sijerčića i Sašu Ćirića

Federalno ministarstvo kulture i športa nastavilo je obilježavanje „Dana europskog naslijeđa“, a na 25. ovogodišnjem događaju na Šetnici 
kulture ovog puta su dominirali blues i jazz.

Naime, gosti Ministarstva bili su dvojac iz Sarajeva, saksofonist Mirza Sijerčić i gitarist Saša Ćirić koji su u jednoipolsatnom nastupu privukli 
brojne goste, ali i znatiželjnje prolaznike.

25. 10. 2024.
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Tradicija i običaji na Šetnici kulture:  KUD „Lola“ privukao veliki broj posjetitelja ispred Ministarstva

„Dame i gospodo, dragi svi koji ste uljepšali našu Šetnicu kulture, što reći o Kulturno-umjetničkom društvu Lola osim da bi bilo divno da 
za dvije godine proslavimo jubilarni 80. rođendan Društva. Zaista, kada pogledamo što se sve dogodilo u tih, gotovo 80 godina, velika je 
hrabrost bila istrajati kroz turbulentna vremena, različite izazove i promjene, a da danas, Lola bude prepouznatljiv ne samo u Sarajevu, nego 
diljem svijeta. Dobrodošli i uživajte“, poručila je ministrica Sanja Vlaisavljević, a potom je uslijedio jednosatni nastup gostiju.

Na Šetnici su se predstavili članovi izvođačkog folklornog ansambla i omladinskog folklornog ansambla Društva s 3 koreografije naroda 
Bosne i Hercegovine, narodni orkestar sa spletom kola, ženska vokalna grupa s nekoliko tradicionalnih napjeva, a prezentirana je i revija 
narodnih nošnji.

30. 10. 2024.
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Članovi Turističke organizacije „Čapljinka“ pjesmom, igrom i mažoret 
koreografijama oduševili goste na sarajevskoj Šetnici kulture

U okviru obilježavanja tradicionalne manifestacije „Dani europskog 
naslijeđa 2024.”, u srijedu, 6. 11. 2024. godine na Šetnici kulture 
predstavili su se članovi Turističke organizacije „Čapljinka“ iz Čapljine 
koji, kako za sebe kažu, svojim radom i suradnjom, u pravom smislu 
riječi opisuju ovogodišnju temu „Putevi, veze i mreže“.
Na Šetnici su se predstavili i članovi društva sa stoljetnom tradicijom, 
HKUD ”Seljačka sloga” Trebižat, a prezentirali su poskočicu “Lindžo”, 
plesove Zapadne Hercegovine, završno kolo iz opere “Ero s onoga 
svijeta”, te napjeve bećarca i gange.
Posebnu pozornost izazvale su Čapljinske mažoretkinje, djevojke 
koje zbog svog vrsnog umijeća sudjeluju na najprestižnijim mažoret 
natjecanjima i osvajaju prestižne europske nagrade.



556. 11. 2024.
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“Dani europskog naslijeđa”:
U Sarajevu održan koncert “Večer hrvatske pjesme”

Federalno ministarstvo kulture i športa u prepunoj, velikoj dvorani Katoličkog školskog centra “Sveti Josip” u Sarajevu, u sklopu obilježavanja 
tradicionalne manifestacije “Dani europskog naslijeđa 2024.” organiziralo je koncert “Večer hrvatske pjesme u Sarajevu”.
Brojne uzvanike, u uvodnom obraćanju, pozdravila je federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević:
“Poštovani prijatelji, poštovani uzvanici, vaša ekscelencijo veleposlaniče Sabolić, tajniče Vijeća ministara gospodine Vidović, ministre Bunoza 
i ostali visoki dužnosnici i svi vi, dragi prijatelji, koji ste ovu srijedu odlučili provesti s nama. Na ovaj način obilježavamo Dane europskog 
naslijeđa koji imaju jedan zaista simboličan moto koji treba sve nas da nadahne: Putevi, veze, mreže. Želim vjerovati da te veze traju i sada, 
i da će trajati zauvijek. Kada želite propitati kulturu jednog naroda, onda neki filozofi kažu: Provjerite im povijest, poeziju, prozu, glazbu, 
običaje, tradiciju… Vidite li ih? Oni žive. Želim vjerovati da će ova Večer hrvatske pjesme uistinu pokazati koliko je duga povijest onih čije 
ćemo pjesme večeras slušati”, poručila je ministrica.
U glazbenom dijelu programa nastupili su članovi Hrvatske glazbe Mostar i solist Ivan Sušac pod palicom maestra Filipa Miloševića, bend 
u sastavu Emil Bevanda, Dajana Alilović i Marin Ćubela, solist Opere Narodnog pozorišta Sarajevo Ileš Bečei i Ajdin Osmanović uz pratnju 
profesora Jasmina Brašnjića. Svojim koreografijama večer su uljepšale Mažoretkinje iz Busovače pod vodstvom Dragane Bohutinski.
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Učenici Srednje muzičke škole Sarajevo predstavili umjetničke vještine u Ministarstvu kulture i športa

Učenici i profesori Srednje muzičke škole Sarajevo predstavili su publici svoje umjetničke vještine stvarajući veze i mreže među mladim 
umjetnicima, ali i svim ljubiteljima kulture.
U programu su se predstavili učenici Isak Bratić u klasi profesorice Belme Tuzović Mujkić, Emir Hadžić u klasi profesora Almira Spahića, 
Lamija Šišić u klasi profesorice Marine Đorđević, Valentina Polić Filipović i Sara Bilić u klasi profesora Timura Muratovića te Ajla Hrbinić i 
Dinko Kaleta u klasi profesorice Lejle Šehić, a sve to uz vodstvo profesorice Tijane Vignjević.
Note djela istaknutih skladatelja napisane za harmoniku, gitaru, klavir i violinu odjeknule su Ministarstvom i još jednom otvorile puteve 
glazbi, dobrom i lijepom.

20. 11. 2024.
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Nastup baritona Tomislava Perića uz pratnju profesora 
Milana Lucića oduševio posjetitelje Ministarstva

U srijedu, 27. 11. 2024. godine u sali Federalnog ministarstva kulture 
i športa, predstavio se bariton Tomislav Perić uz pratnju profesora, 
pijaniste Milana Lucića.

Kroz raznovrsne izvedbe na nekoliko jezika obuhvaćeno je kulturno 
bogatstvo Bosne i Hercegovine, ali i cijele Europe.

Uživajući u pripremljenim numerama, svi nazočni su se još jednom 
uvjerili da putevi koji dovode umjetnike u Federalno ministarstvo 
kulture i športa s ciljem slavljenja europskog naslijeđa stvaraju veze 
koje ostaju i nastavljaju se iz godine u godinu.

27. 11. 2024.
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Nastupom Glazbene škole Ljubuški obilježen jubilarni, 
30. ovogodišnji događaj na Šetnici kulture

Glazbena škola Ljubuški predstavila se s dva sastava na Šetnici 
kulture: Djeca iz podruma i Riff Raiders.

U prvom sastavu Djeca iz podruma predstavili su se: Sofija Šaravanja, 
Ivana Boto, Marijano Rašić, Ivan Mucić, Branimir Paponja, Matija 
Šaravanja , Luka Zadro, a u drugom sastavu Riff Raiders Ana Primorac, 
Matej Planinić, Klara Rupčić, Gabrijel Barbarić i Matija Vukojević.

Na početku, nazočne je pozdravila ministrica Vlaisavljević koja 
je u svom obraćanju izrazila dobrodošlicu gostima i prijateljima 
Federalnog ministarstva kulture i športa ističući kako je današnja 
šetnica 30. jubilarna šetnica u sklopu obilježavanja manifestacije 
Dani europskog naslijeđa 2024.

4. 12. 2024.
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Općina Kreševo na Šetnici kulture ispred
Federalnog ministarstva kulture i športa

Dani europskog naslijeđa 2024. „Putevi, veze i mreže“ u Sarajevo su 
doveli i predstavnike kraljevskog grada Kreševo.
Okupljene goste pozdravio je načelnik Općine Kreševo, Boris Marić, 
kazavši da mu predstavlja izuzetnu čast i zadovoljstvo što je Kreševo 
dobilo priliku prikazati umijeće, tradiciju i kulturu svojih žitelja na 
već čuvenoj Šetnici kulture ispred Federalnog ministarstva kulture 
i športa. Načelnik Marić pozvao je nazočne da uživaju u raznolikom 
programu kojeg su Kreševljaci pripremili za ljubitelje tradicije, kulture 
i stvaranja puteva očuvanja naslijeđa.

U glazbenom dijelu programa nastupio je zbor Hrvatskog kulturnog 
društva Napredak iz Kreševa i Kreševski tamburaši, koji su ugrijali 
srca publike i prolaznika na Šetnici kulture, posebice blagdanskim 
pjesmama.  

Gosti su imali priliku okušati se u drevnom običaju „potkivanja 
jaja“ te kušati delicije koje su doputovale iz Kreševa – tradicionalno 
kreševsko jelo, keške, kao i blagdanske kolačiće.

4. 12. 2024.
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“U susret Božiću”: Na Šetnici kulture organizirano 
predblagdansko druženje i humanitarni bazar

Nakon što je Federalno ministarstvo kulture i športa uspješno 
realiziralo projekt „Dani europskog naslijeđa 2024.” i čak 31 događaj 
u okviru kojih smo širili mreže i veze diljem Federacije Bosne i 
Hercegovine, na Šetnici kulture organizirano je predbožićno druženje 
„U susret Božiću”.
Kako je na samom početku druženja istakla ministrica Sanja 
Vlaisavljević, druženje je imalo i humanitarni karakter s obzirom da 
je na obali Miljacke organiziran bazar s rukotvorinama, a za glazbeni 
program bili su zaduženi tamburaši „Miris juga” iz Međugorja:
– Vrijeme blagdana je uvijek prilika u kojoj treba da širimo dobro, 
lijepo, pozitivnu energiju, ljubav i da pokažemo kako možemo sretni, 
jedni uz druge i jedni za druge živjeti u ovoj našoj maloj, lijepoj 
državi, Bosni i Hercegovini. Vidjeti vas u ovolikom broju znači da smo 
uspjeli još više otvoriti našu Šetnicu. Svima želim sretne predstojeće 
blagdane, uspješnu narednu godinu, da bude bolja od prethodnih 
i da vam se sve želje ostvare. Poželjet ću vam da širite, baš kao što 
smo i mi sve ovo vrijeme, pozitivnu energiju i lijepe ideje. Dobro nam 
došli i uživajte, poručila je ministrica Vlaisavljević. 

Osim glazbenog programa, ispred Ministarstva organiziran je i bazar 
na kojem su svoje rukotvorine predstavili i prodavali predstavnici 
Udruge „Oaza” iz Sarajeva, u okviru koje postoje radno-okupacijske 
radionice za osobe s intelektualnim poteškoćama, kojima kroz 
različite aktivnosti pružaju priliku za razvoj vještina, izražavanje 
kreativnosti i socijalizaciju.
Na bazaru su svoje proizvode predstavili i članovi Hrvatskog 
kulturnog društva „Napredak”, podružnica Zenica, a posjetitelji su 
u prohladnoj sarajevskoj večeri, ispunjenoj pozitivnom energijom i 
lijepim druženjem, uživali uz gastronomsku ponudu i tople napitke.
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4. 3. ZAVRŠNA SREDIŠNJA MANIFESTACIJA “DANA EUROPSKOG NASLIJEĐA 2024”
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Očuvanje kulturne baštine i tradicije: Središnjom manifestacijom „Dana europskog naslijeđa 2024.“ u organizaciji Federalnog ministarstva 
kulture i športa u Sarajevu završen sedmomjesečni program koji je okupio umjetnike iz cijele Federacije Bosne i Hercegovine

Federalno ministarstvo kulture i športa u Sali Katoličkog bogoslovnog fakulteta u Sarajevu organiziralo je završnu Središnju manifestaciju 
„Dana europskog naslijeđa 2024.“.
Cilj manifestacije bio je usmjeravati pozornost javnosti na očuvanje, skrb i zaštitu kulturno-povijesnog nasljeđa širom Europe, a kroz 
afirmaciju i predstavljanje vlastitog kulturnog nasljeđa kao važnog dijela zajedničke europske baštine, što je Federalno ministarstvo kulture 
i športa i učinilo organizirajući čak 30 događaja na Šetnici kulture u proteklih više od sedam mjeseci.
Realizacija ovakve, višemjesečne manifestacije, ne bi bila moguća bez brojnih sudionika ovogodišnjih „Dana europskog naslijeđa 2024.“.
Na našoj Šetnici kulture ispreplitale su se različite vrste umjetnosti, svjetonazora i tradicije, a sve s ciljem očuvanja baštine, kulture i naslijeđa, 
a u znak zahvalnosti i međusobne suradnje, ministrica Sanja Vlaisavljević, načelnica u Zavodu za zaštitu spomenika, Azra Lojo-Hajro i 
djelatnica Ministarstva Edna Šunjić dodijelile su Plakete za izuzetan doprinos realiziranju manifestacije svim ovogodišnjim sudionicima iz 
cijele Federacije Bosne i Hercegovine.
 U glazbenom dijelu programa nastupili su plesači Andrea Vujović i Faris Karkelja, Lašvanske dive i članovi Limene glazbe „Lašva“ iz Nove Bile 
koji su publiku oduševili izvedbama popularnih pjesama. Vrsnom izvedbom sevdalinke „Kad ja pođoh na Bembašu“ goste je počastio i mladi 
Ajdin Osmanović iz Srebrenika u pratnji profesora Jasmina Brašnjića.
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Važan segment manifestacije “Dani europskog naslijeđa” bio je i obrazovni program „Mladi i naslijeđe“ koji potiče mlade na očuvanje, skrb 
i ljubav za kulturno-povijesno nasljeđe Bosne i Hercegovine.
Na Središnjoj manifestaciji u Sarajevu upriličena je dodjela diploma najuspješnijim osnovcima, srednjoškolcima i studentima iz cijele 
Federacije BiH koji su svojim dokumentarističkim, likovnim, literarnim i video radovima o temi “Putevi, veze, mreže” osvojili najviše simpatija 
publike putem online glasanja i glasova stručnog žirija. 
Diplome ovogodišnjim pobjednicima uručili su najuspješniji učenici prošlogodišnjeg programa „Mladi i naslijeđe“ te članovi stručnog žirija 
Federalnog ministarstva kulture i športa.

 4.4. MLADI I NASLIJEĐE 2024. 
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5. NTERVENTNA
    SREDSTVA
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U Federalnom ministarstvu kulture i športa u četvrtom kvartalu 
potpisani su ugovori za dodjelu interventnih sredstava u 2024. 
godini s korisnicima čije aplikacije su zadovoljile kriterije hitnosti i 
nepredviđenosti:

- Šahovsi klub “Napredak”, Zenica
- Udruga za pružanje stručne pomoći u radu klubova Univerzitetskog 

sportskog društva “Bosna”, Sarajevo
- Omladinski šahovski klub “Akademija šampiona”, Doboj Istok
- HKUD “Linđo”, Neum
- HKD “Napredak”, Busovača
- Hrvatski rukometni klub „Grude“, Grude
- Udruga „IRON PUKI“ Boxing Club, Sarajevo
- Hrvatski Futsal Klub „Zrinjski“, Mostar
- Fudbalski klub „Vratnik“, Sarajevo 
- Udruga mladih umjetnika Sarajevo
- KPD “Bakovići” Fojnica
- UG "Osmijeh za sve"
- ŽOK “Igman Ilidža”
- Udruga “HVIDRA” Mostar
- Sportsko plesni klub “Astorija”
- Judo klub “Borsa”
- Učenička udruga Srednja škola Stolac
- Udruga rukometni klub Rukometna škola BSD Grada Sarajeva
- Vrhbosansko bogoslovno sjemenište Sarajevo,
- Udruga Plesni klub „Aster“
- Triatlon asocijacija u Bosni i Hercegovini
- Omladinski šahovski klub Živinice

- Udruga Vatrepolo klub “Nepobjedivi – Invictum”
- HKUD "Don Ivan Trobentar" Stup
- Udruga “Forum građana Zenice”
- Općina Kreševo
- S.U. Centar Ort Sarajevo
- HKUD “Seljačka sloga”
- Udruga umirovljenika i demobiliziranih branitelja HVO Centar 
Sarajevo
- Udruga “Kreativni atelje”
- Udruga Centar za savjetovanje, obrazovanje i istraživanje "PAMPEDIA" 
- Omladinski kulturni centar Abrašević, Mostar 
- Teniski klub “Forhend” 
- Muftijstvo travničko  
- Muzej Franjevačkog samostana Tolisa Vrata Bosne 
- Udruga građana “CONSORTIO CIVIUM INVICTUM” 
- Optimizirani sportsko-rekreacijski centar  
- NK “Pofalićki” 
- Fondacija “Sevdah” 
- UADMIK “Hazreti Hamza”  
- Udruženje NK “Omladinac” 
- Studentski amaterski nogometni klub “1910 Napredak”

Sredstva se dodjeljuju sukladno općim i posebnim kriterijima 
utvrđenim u Odluci o usvajanju programa utroška sredstava 
s kriterijima raspodjele sredstava tekućih transfera utvrđenih 
Proračunom Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu 
Federalnom ministarstvu kulture i športa („Službene novine 
Federacije BiH“, broj: 7/24).
Interventna sredstva odobravaju se iz Transfera za kulturu od značaja 
za Federaciju, Transfera za šport od značaja za Federaciju i Transfera 
za mlade.
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6. KONFERENCIJA
    ZA MEDIJE
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Konferencija za medije u Ministarstvu: Upis sevdalinke na 
UNESCO Reprezentativnu listu nematerijalnog kulturnog naslijeđa 
čovječanstva

U Federalnom ministarstvu kulture i športa održana je konferencija 
za medije povodom upisa sevdalinke na UNESCO-vu Reprezentativnu 
listu nematerijalnog kulturnog naslijeđa čovječanstva.
Konferencija je otvorena izvođenjem sevdalinke „Kraj potoka 
bistre vode” u interpretaciji Mensure Bajraktarević. Potom su se 
predstavnicima velikog broja medija obratile federalna ministrica 
kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, pomoćnica ministrice za 
kulturno-povijesno naslijeđe i kulturu, Mirela Milićević Šečić i 
redovna profesorica na Glazbenoj akademiji u Sarajevu, Tamara 
Karača-Beljak.

„Dugo je trajao proces oko upisa sevdalinke na Reprezentativnu 
listu nematerijalne kulturne baštine, no želim istaknuti da je 
zahvaljujući iznimnom, predanom i upornom radu moje pomoćnice, 
gospođe Mirele Miličević-Šečić, koja je okupila ogroman tim iz 
cijele Federacije, proces konačno uspješno priveden kraju. Želim 
čestitati cijelom timu i svima koji su bili uključeni u ovaj projekt. Iako 
neću ulaziti u detalje o njihovom radu, jer bi to bilo pretenciozno, 
želim naglasiti da su uz pomoć intelektualaca i članova akademske 
zajednice, te dva sveučilišta u Sarajevu i Mostaru, postigli veliki 
uspjeh. Danas, zahvaljujući Ministarstvu kulture i športa, koje je 
bilo nositelj kandidature, možemo s ponosom reći da je ovaj proces 
okončan. Sigurna sam da će ovo biti na radost svih građana, ne samo 
Federacije, već cijele Bosne i Hercegovine – kazala je ministrica 
Vlaisavljević.

Pomoćnica ministrice za kulturno-povijesno naslijeđe i kulturu, 
Mirela Milićević Šečić, kazala je da ovim činom sevdalinka postaje dio 
kulturnog mozaika svijeta, dostojan reprezent kulture naših naroda 
i bogatstva nematerijalne baštine naše zemlje. Podsjetila je da je 
Bosna i Hercegovina u okviru te kategorije do sada na UNESCO-ovu 

listu upisala zmijanjski vez, konjičko drvorezbarstvo, branje trave ive 
na Ozrenu, običaj košenja na Kupresu te u okviru serijske nominacije 
uzgoj konja rase lipicanaca.

„U Paragvaju se održava 19. sjednica Međuvladinog povjerenstva za 
nematerijalnu kulturnu baštinu na kojem će upis sevdalinke postati 
služben. Ali jako je važno da smo mi već prije mjesec dana dobili 
službeno izvješće evaluacijskog tijela UNESCO-a, koje je godinu dana 
razmatralo sve elemente naše nominacije, kako bi mogli donijeti 
svoje mišljenje. Po svih pet kriterija, sevdalinka je ispunila sve uvjete 
i potpuno je nedvojbeno njeno mjesto na ovoj svjetskoj listi”, kazala 
je Milićević Šečić.

Predstavnicima medija obratila se i profesorica Tamara Karača 
Beljak u ime Glazbene akademije u Sarajevu, institucije koja je sa 
Sveučilištem u Mostaru pružala stručnu potporu izradi nominacijskog 
dokumenta.

4.12.2024.
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U Federalnom ministarstvu kulture i športa organiziran Program obilježavanja upisa sevdalinke na UNESCO Reprezentativnu listu 
nematerijalnog kulturnog naslijeđa čovječanstva

Federalno ministarstvo kulture i športa organiziralo je 23. 12. 
2024. godine Program obilježavanja upisa sevdalinke na UNESCO 
Reprezentativnu listu nematerijalnog kulturnog naslijeđa 
čovječanstva. Ovim izvanrednim uspjehom Bosne i Hercegovine, 
ostvarena je međunarodna promocija nematerijalne kulture naših 
naroda. Posebno smo ponosni što iza cijelog postupka stoji rad 
Ministarstva.

Nazočnim gostima na koncertu sevdalinke u Ministarstvu obratila se 
ministrica Sanja Vlaisavljević:
- To je upis naše lijepe sevdalinke na listu nematerijalnog blaga. Ima li 
većeg blaga nego imati jedno takvo blago u svojoj državi s kojim smo 
konačno mogli dospjeti po lijepom, po dobru, po najboljem, onome 
što baštinimo, među vodeće svjetske elite – rekla je ministrica 
Vlaisavljević.

Koncert je organiziralo Ministarstvo u suradnji s Fondacijom 
„SEVDAH“, a nastupili su: Damir Galijašević, harmonika (Fondacija 
SEVDAH), Vesna Hadžić, doajen sevdaha iz Brčkog, mlada 
interpretatorica sevdalinke iz Konjica Alma Subašić, etnomuzikolog i 
interpretator sevdalinke iz Modriče Zanin Berbić, sazlija Namir Mašić 
iz Kladnja, dugogodišnja članica KUD-a Baščaršija Azra Pondro i mladi 
interpretator sevdalinke iz Mostara Hamza Šantić.
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7. SURAĐIVALI SMO  
    S...
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Sektor za kulturu i kulturno-povijesno naslijeđe vodio je kalendar 
putovanja, pozivnica i posjeta.

Nažalost, nismo mogli posjetiti sve manifestacije, ali smo srdačno 
zahvalili korisnicima koji su nas pozvali:
• 2. 10. Historijski arhiv Sarajevo - otvaranje izložbe „Učiteljska škola u 

Sarajevu kroz arhivsku građu Historijskog arhiva Sarajevo“
• 3. 10.  Svečano otvaranje Edukativnog centra Sarajevo, Grad Saraje-

vo-Ured gradonačelnice-svečano obilježavanje 250 godina od prvog 
objavljivanja balade Hasanaginica

• 4. 10. Federalno ministarstvo obrazovanja i nauke - svečana akade-
mija povodom obilježavanja „5. listopada -Svjetskog dana nastavnika 
2024.“ u Bihaću 

• 5. 10. Nela Hasanbegović - otvaranje samostalne izložbe  (doktorski 
projekt) -„Self-replication-izazovi skulpture u proširenom polju 

• 6. 10. HKUD Rama i Etno skupina „Čuvarice“- početak manifestacije 
„VII.Ramski dani kulture“

• 7. 10. Mediteran Film Festival - svečano otvaranje 25. Mediteran Film 
Festivala, Široki Brijeg 

• 9. 10. Udruga Mali princ Tuzla - početak realizacije manifestacije i ra-
dionice „Lik i djelo fra Didaka Buntića“; JU Gradska biblioteka Travnik 
- otvaranje kulturne manifestacije „Andrićevi dani 2024.“

• 11. 10. Udruga HERCEGOVAČKI PLODOVI MEDITERANA - svečano 
otvaranje Sajma “Hercegovački plodovi Mediterana”

• 12.10. HKD Napredak Tuzla – izvedba opere Petra Iljiča Čajkovskog - 
„Ivana Orleanska“ u izvedbi operne dive Vedrane Šimić

• 14. 10. Udruženje GREEN ART-početak i otvaranje kulturne manife-
stacije „Čepoćilim  & bazar /sajam“ ručnih radova i rukotvorina; UG 
Eufonija Tuzla - svečano otvaranje Festivala „Sevdalinko harmonikom  
opjevana“

• 17. 10.  JU Bosanski kulturni centar Živinice - svečano otvaranje ma-
nifestacije „Sedmi festival umjetnosti za djecu“ Živinice 2024.; Muzej 
Grada Sarajeva - svečano otvaranje izložbe „Naša baština“; Fondacija 
Mak Dizdar Sarajevo - proslava 107. godišnjice rođenja pjesnika Maka 
Dizdara, MakDan

• 18. 10. UG Magic Factory Tuzla - svečano otvaranje 13. Tuzla Film Fe-
stivala

• 19. 10. UG Eventus Tuzla - svečano otvaranje 26.  Međunarodnog fe-
stivala dokumentarnog filma

• 20. 10. Veleposlanstvo Italije u Sarajevu i sarajevski odbor Društva 
Dante Alighieri-književna večer „Ovo je istorija“ omaž Elsi Morante

• 21. 10. Muzej književnosti i pozorišne umjetnosti BiH-program pod 
nazivom „Dvadeset godina bez Velimira Miloševića“

• 22. 10. UG Eventus Tuzla - premijera bosanskohercegovačkog filma 
„Prosvjetljenje“ autora Borisa Balte

• 23. 10. Narodna biblioteka HNK Mostar - otvorenje 3. festivala dječije 
knjige „Stablo nasred svijeta“; Franjevački muzej i galerija Gorica-Liv-
no - Otvaranje izložbe „Delmati: snaga zajedništva“

• 29. 10. Nacionalni komitet ICOMOS u Bosni i Hercegovini-program 
„Pročelja sarajevskih zdanja: figuralna arhitektonska dekoracija; Cen-
tar za kulturu i  mlade Općine Centar-premijera kazališne predstave 
„Plastika“

• 31. 10. Predstavništvo Vlade Katalonije u suradnji s Veleposlanstvom 
Španjolske-otvaranje prvog izdanja festivala „Dani katalonskog filma“

• 1. 11. Udruženje za podršku obrazovanja, odgoja, kulture i tradicije 
Sarajevo-svečano otvaranje Desetog festivala bajke za djecu i odrasle 
„Put bajke“ .

• 3. 11. TUS Sjever Potoci-svečano otvaranje Međunarodnog festivala 
pjevača amatera BiH „62. prvi glas Bijelog Polja“- Mostar 2024.

• 4. 11. Znanstveno društvo „Vladimir Prelog“- proslava osnivanja i prve 
godišnjice rada

• 7. 11. Austrijski kulturni forum Sarajevo-koncert Jazz fest 2024.-na-
stup benda Wanting Machine

• 8. 11. Ministarstvo prosvjete, znanosti, kulture i športa Županije 
Posavske - 22. Međunarodni znanstveni skup o slavonskom dijalek-
tu-književna i kulturna manifestacija „Šokačka rič“; Foto klub Mo-
star-otvaranje izložbe „One nisu iste“ renomirane fotografkinje Maje 
Prgomet iz Splita; Produkcija Deblokada –premijera dokumentarnog 
filma autorice Jasmile  Žbanić „Blum-gospodar svoje budućnosti“; 
HKD Napredak Tuzla-predstavljanje knjige poezije „Gigantomahija“ 
Matee Tunjić.
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• 14. 11. UG Udruženje muzičkih umjetnika Tuzla – revijalana, završna 
večer Festivala sevdalinke pod nazivom „Sevdalinko u srcu te nosim“

• 15. 11. Collegium artisticum-otvaranje izložbe „Grafičke metamorfo-
ze“ bh. grafičkog dizajnera Branka Bačanovića

• 19. 11. HKD Napredak Tuzla-predstavljanje knjige Balkanska kontek-
stualna teologija, autori Zorana Grozdanov i Stipe Odak

• 20. 11. Opće udruženje „Stari zanati“ Goražde - izložba skulptura 
umjetnika Jakuba Hubjera

• 21. 11. Ansambl „SA Sinfonietta“ koncert violinistkinje Alme Dizdar i 
pijanistkinje Zerine Šabotić; Etno grupa „TEFERIDŽ“- večer multikultu-
ralnosti Crne Gore, glazbeno scenski program

• 22.11. ARTIS Sarajevo – otvaranje 2. Internacionalnog festivala tradi-
cionalnog pjevanja „Pjesmo moja, mio razgovore“

• 26. 11. Zemaljski muzej BiH - otvaranje gostujuće izložbe Arheološkog 
muzeja Istra iz Pule „Herojsko doba Histra“

• 27. 11. Vijeće kongresa Bošnjačkih intelektalaca-promocija „XI toma 
višetomnog rječnika Bosanskog jezika“ autora akademika Dževada Ja-
hića; HKD Napreda Sarajevo-predstavljanje knjige Tomislava Krasneca 
pod nazivom „Neprijatelj iz čista mira“

• 29. 11. Narodno pozorište Sarajevo-praizvedba bh. opere – „Tvrt-
ko,kralj bosanski“  Ammara Jažića

• 30. 11. JU Radimlja Stolac - otvaranje Adventa u Stocu; Udruga Zdravo 
Društvo-početak realizacije projekta „Književna jesen u Mostaru“; Po-
zorište mladih Sarajevo-teatarsko muzički performance „You are not 
alone“.

• 4. 12. Akademija nauka i umjetnosti BiH-promocija monografije Bran-
ka Bačanovića; Udruga Uzor Busovača - 6. izdanje BuFEST-a, Busovač-
kog kazališnog festivala

• 6.12. KUD Lola Sarajevo-otvaranje 1. Internacionalnog horskog festi-
vala „Loline horske večeri“

• 7. 12. Gradska biblioteka Kakanj-radionica „10. Poruke s kamena-mo-
jih 11. teza o slobodi“; Zemaljski muzej BiH-premijera dokumentarnog 
filma“ Carstvo gljiva u carstvu mahovine“ i promocija knjige o gljiva-
ma visokih tresetišta; HKUD Rodoč Mostar - godišnji koncert „Blago 
naše...“ Rodoč

• 10. 12. Udruženje „String Attached Sinfonietta“ Sarajevo - koncert u 
Umjetničkoj galeriji BiH 

• 12. 12. Collegium artisticum- otvaranje Zimskog salona knjige
• 13. 12. Galerija JAVA - prva samostalna izložba grafika Arijane Hodžić“ 

Portali vremena“; Udruženje građana INTELEKT Kiseljak-početak rea-
lizacije programa „Kulturni web vodič“

• 14. 12. HKUD „Sv. Ante-Cim“Mostar - 32. po redu Božićni koncert; 
Udruga Školarac Mostar - Književni memorijal Krešimir Šego

• 16. 12. Udruženje „String Attached Sinfonietta“ Sarajevo-prvi  koncert 
u sklopu projekta „Kultura i kreativnost za Zapadni Balkan“

• 17. 12. Umjetnička galerija BiH-otvaranje izložbe „Linija crvenog po-
maka“, umjetnice Ljiljane Rajković; Kinoteka BiH-okrugli sto na temu 
„Aspekti  čuvanja i zaštite kulturne baštine u eri digitalizacije filmova“; 
International Organization for Migration in BiH-u povodu obilježava-
nja Međunarodnog dana migranata – dokumentarni film Prikazivanje 
putovanja:Predstavljanje migracija u kinematografiji

• 21. 12. UG Davorija Grude - tradicionalna manifestacija Božićno silo 
2024. Grude
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Zlatna olimpijka, Edna Šunjić počela prve radne dane 
u Federalnom ministarstvu kulture i športa

Bh. zlatna olimpijka, članica Vijeća sportaša Europske specijalne 
olimpijade, Edna Šunjić, pridružila se kolektivu Federalnog 
ministarstva kulture i športa.
Ministrica Sanja Vlaisavljević i djelatnici Ministarstva srdačno su 
dočekali novu djelatnicu Ednu te joj poželjeli dobrodošlicu u radno 
okružje koje će narednih godina, biti i njen drugi dom. Edna je, 
nakon upoznavanja s budućim kolegama i kolegicama, s osmijehom 
preuzela radne obveze te pokazala motiviranost da ravnopravno 
sudjeluje u svim predstojećim poslovnim izazovima. 
Vjerujemo da će primjer Federalnog ministarstva kulture i športa 
slijediti i druge institucije s obzirom da je, po prvi put u povijesti FBiH, 
osoba s invaliditetom dobila radno mjesto, na neodređeno vrijeme 
u nekom ministarstvu. Ovo je poručeno iz Fonda za profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom.
Edna, dobro nam došla i sretno!
     

Ministrica Vlaisavljević uputila sućut obiteljima 
stradalih u poplavljenim područjima

Nakon tragičnih događaja uzrokovanih zastrašujućim poplavama i 
klizištima u Bosni i Hercegovini, federalna ministrica kulture i športa, 
Sanja Vlaisavljević, uputila je izraze najdublje sućuti obiteljima 
tragično nastradalih:
“Priroda je neumoljiva i često nam pokaže okrutno lice. U ime 
Federalnog ministarstva kulture i športa i u osobno ime izražavam 
najdublju sućut obiteljima stradalih. Želim vam svu snagu svijeta 
da izdržite usprkos najvećim životnim izazovima. Kuće će poprimiti 
nove obrise, ceste će biti popravljene, ali životi ne mogu biti vraćeni! 
Stoga, učimo iz tragedija, budimo jedni uz druge i jedni za druge”, 
poručila je ministrica Vlaisavljević.
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Čestitka ministrice Sanje Vlaisavljević Judo klubu “Borsa” iz Mostara povodom otvorenja manifestacije “Borsa Open 2024”

„Poštovani gospodine Zadro,
Zahvaljujem na pozivnici na svečano otvorenje manifestacije „Borsa Open 2024“ koja će se održati u nedjelju 3. studenog 2024. godine u 
Mostaru. Nažalost, zbog drugih, ranije preuzetih obveza u istom terminu nisam u mogućnosti odazvati se Vašem ljubaznom pozivu te Vam 
ovim putem želim čestitati na organizaciji ovog velikog športskog događaja.
Također, želim zahvaliti Vama i Judo klubu „Borsa“ na trudu koji ulažete u organizaciju športskog spektakla koji povezuje Mostar i Bosnu i 
Hercegovinu s međunarodnom športskom scenom i u velikoj mjeri doprinosi osnaživanju lokalne zajednice, posebice športskog turizma i 
gospodarstva općenito.
Svim sudionicima turnira, upućujem želje za uspjehom na terenu, u uvjerenju da će, bez obzira na rezultat, u Mostaru provesti trenutke za 
pamćenje“, poručila je ministrica Sanja Vlaisavljević. 

Čestitke: Merjem Džafić jedina iz Bosne i Hercegovine ostvarila 
pravo da predstavlja svoju domovinu na Svjetskom prvenstvu u 
šahu u Italiji

Temeljem postignutih rezultata, šahistkinja Merjem Džafić jedina je 
natjecateljica iz Bosne i Hercegovine koja je ostvarila pravo i dobi-
la poziv Svjetske šahovske organizacije (FIDE) da predstavlja Bosnu i 
Hercegovinu na Svjetskom prvenstvu u šahu.

Na smotri najboljih svjetskih ša-
hista, na kojoj će se predstaviti 
natjecatelji iz 80 zemalja svijeta, 
a koje će biti održano u Italiji 
svoje kvalitete pokazat će i naša 
Merjem.

U ime Federalnog ministarstva 
kulture i športa i ministrice 
Sanje Vlaisavljević čestitamo 
Merjem na ostvarenom pravu 
sudjelovanja među najboljim ša-
histima svijeta. Sretno, Merjem!

Čestitka Namiku Alibašiću na vrhunskom uspjehu ostvarenom na 
Europskom „no gi“ prvenstvu u Rimu

Članovi kluba brazilske jiu-jitse “Brotherhood” Sarajevo nastupili su 
na Evropskom “no gi” prvenstvu u Rimu, gdje su na najbolji način 
predstavili svoj klub, kao i Bosnu i Hercegovinu. Naime, na ovom 
prestižnom turniru naš Namik Alibašić osvojio je treće mjesto i bron-
čanu medalju u super – teškoj 
kategoriji (smeđi pojas).
Namik Alibašić je dvadesettro-
godišnjak iz Sarajeva koji je di-
plomirao na Fakultetu športa i 
tjelesnog odgoja u Sarajevu te 
se profesionalno bavi jiu-jitsom 
već dugi niz godina. U ime Fe-
deralnog ministarstva kulture i 
športa i ministrice Sanje Vlaisa-
vljević, upućujemo srdačne če-
stitke Namiku i rukovodstvu Klu-
ba za uspješan rezultat ostvaren 
usprkos brojnim poteškoćama 
koje su mladog sportaša pratile 
na putu do osvajanja ovog zapa-
ženog rezultata.
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Čestitka ministrice Vlaisavljević Hrvatskom narodnom kazalištu 
u Mostaru

Nakon svečanosti održane 25. 9. 2024. godine u hotelu Mepas u Mostaru 
povodom 30. obljetnice osnutka, Hrvatsko narodno kazalište u Mostaru 
održalo je svečani koncert u Hrvatskom narodnom kazalištu u Zagrebu. 
Zagrebačka publika imala je prigodu uživati u praizvedbi orkestralne 
suite „Isus, Sin Čovječji“ Zbora HNK Mostar i Obljetničkog orkestra, 
te u numerama poznatih hrvatskih opera. Koncert je održan pod 
pokroviteljstvom Središnjeg državnog ureda za Hrvate izvan Republike 
Hrvatske.
Federalna ministrica kulture i športa, Sanja Vlaisavljević, čestitala 
je Hrvatskom narodnom kazalištu Mostar na održavanju ovog 
spektakularnog obljetničkog koncerta u najznačajnijoj hrvatskoj kazališnoj 
ustanovi, čime je potvrđen povijesni i nacionalni značaj HNK Mostar i 
njegova iznimna uloga u obogaćivanju hrvatskog glazbenog naslijeđa.  

   
Čestitka reprezentaciji Bosne i Hercegovine na ostvarenim uspjesima 
na Europskom prvenstvu za seniore u Kickboxingu održanom u Ateni

Članovi Kickboxing saveza BiH, koje predvodi Salko Zildžić kao selektor, 
nastupili su na Europskom prvenstvu za seniore u kickboxingu, koje je 
održano u Ateni od 1. do 9. 11. 2024. godine.
U konkurenciji preko 100 natjecatelja iz 44 države, nastupila je i 
reprezentacija Bosne i Hercegovine s 19 natjecatelja. Tom prilikom 
reprezentacija Bosne i Hercegovine je osvojila čak deset medalja od čega 
osam brončanih i dvije srebrne.
Srebrne medalje su osvojili Albert Ugrinčić i Jasmina Merdić.
Brončane medalje su osvojili: Jana Đerić, Sanjin Alihodžić, Tarik Okerić, 
Anesa Lakača, Stefan Dobrijević, Aleksa Brborović, Damjan Stanišić i 
Emina Prguda.
“U ime Federalnog ministarstva kulture i športa i osobno ime, želim 
uputiti srdačne čestitke reprezentativcima i rukovodstvu Kickboxing 
saveza za uspješne rezultate i osvojene medalje”, poručila je ministrica 
Sanja Vlaisavljević.
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Plesni klub Aster osvojio visoko treće mjesto na Svjetskom Latin Style 
prvenstvu IDO 2024.

Plesni klub Aster sa svojom Latin Style koreografijom osvojio je brončanu 
medalju za Bosnu i Hercegovinu na Svjetskom Latin Style prvenstvu, koje 
je održano u Skoplju. Članice Plesnog kluba Aster Sarajevo u formaciji: 
Esma Ahmić, Lamija Brka, Selma Buljubašić, Adna Cekan, Džana Ćelam, 
Tajma Cibo, Dea Drljević, Amina Fejzić, Sejma Ferhatović, Dania Glušac, 
Hena Jaganjac, Nadin Olovčić, Gerda Rubić, Hana Silahić, Lamija Svraka, 
pod vodstvom trenera Vedrana Marčete, postigli su i jedan od najboljih 
rezultata u kategoriji formacija.
“U ime Federalnog ministarstva kulture i športa i osobno ime upućujem 
srdačne čestitke članicama i treneru Plesnog klub Aster na ovom 
iznimnom rezultatu, postignutom u velikoj konkurenciji od čak 1.500 
natjecatelja iz 17 zemalja”, poručila je ministrica Vlaisavljević. 

Čestitka Karate klubu “Perfekt” Zenica za ostvarene uspjehe na 
međunarodnim karate turnirima „Tuzlanski pobjednik“ u Tuzli i 
„Ljubljana open 2024“ u Sloveniji

Članovi Karate kluba Perfekt Zenica nastupili su na dva međunarodna 
karate turnira, u Tuzli i u Ljubljani u Sloveniji, koje je održano 23. 11. 2024. 
godine. Tom prigodom natjecatelji Kluba osvojili su ukupno deset medalja. 
Karate klub Perfekt Zenica, u iznimno jakoj konkurenciji nastupao je s 
dva natjecatelja te su osvojili tri medalje i to:  Adila Adilović (srebrna i 
brončana medalja) i Iman Kadrić (brončana medalja).
Na turniru „Ljubljana open 2024“ nastupilo je 105 klubova iz 12 država s 
679 natjecatelja. Tom prigodom klub “Perfekt” Zenica je nastupio s pet 
natjecatelja u kategorijama kate i borbe, a osvojili su sedam medalja: 
Ejna Bešo (zlatna medalja), Besim Spahić (sudionička medalja), Asja Kovač 
(sudionička medalja), Dalia Pinjić (sudionička medalja) i Merjem Bošnjak 
(sudionička medalja).
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa i ministrice Sanje 
Vlaisavljević upućujemo čestitke natjecateljima i rukovodstvu Karate 
kluba “Perfekt” Zenica za uspješne rezultate i osvojene medalje.
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Čestitka Judo klubu “Herceg” Mostar za ostvarene uspjehe na Europskom 
judo kupu za kadete i kadetkinje održanom u Solunu – Grčkoj

Natjecatelji Judo kluba “Herceg” 
Mostar koje predvodi Marko 
Zrimšek kao glavni trener, 
nastupili su na Europskom judo 
kupu za kadete i kadetkinje u 
2024. godini, u Solunu u Grčkoj.
Turnir je okupio 440 judaša iz 
29 zemalja iz Europe, Sjeverne 
Amerike i Azije.
Tom prilikom natjecatelji Judo 

klub “Herceg” osvojili su dvije medalje:
1. Ivan Miličević, srebrna medalja i
2. Ivano Đinkić, brončana medalja.
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa i ministrice Sanje 
Vlaisavljević upućujemo čestitke natjecateljima i rukovodstvu Kluba za 
uspješne rezultate i osvojene medalje.

Čestitka natjecateljima Judo kluba “Borsa” iz Mostara za ostvarene 
uspjehe na europskoj športskoj sceni

Natjecatelji Judo kluba “Borsa” 
Mostar nastupili su na Europskom 
kupu za reprezentativce do 18 go-
dina u Grčkoj, te su tom prilikom 
natjecateljice Korina Džidić i Joha-
na Elisabeth Klinger osvojile final-
ne pozicije u kategoriji do 70 kg. 
U finalnom dvoboju spomenutog 
natjecanja Korina je pobijedila 

svoju klupsku kolegicu Johannu Elisabeth Klinger, osvojivši zlatnu meda-
lju dok je Johanna osvojila srebro.
“U ime Federalnog ministarstva kulture i športa i osobno ime upućuje-
mo srdačne čestitke natjecateljicama i rukovodstvu Kluba za uspješne 
rezultate i osvojene medalje na turniru u Grčkoj”, poručila je ministrica 
Vlaisavljević. 

Djelatnica Federalnog ministarstva kulture i športa Edna Šunjić 
osvojila treće mjesto na stolnoteniskom turniru „Aladža Open 
2024.“

U Sarajevu je 8. 12. 2024. godine održan 10. Međunarodni inkluzivni 
stolnoteniski turnir „Aladža Oaza Open 2024“.
U konkurenciji natjecatelja iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske, Srbije, 
Crne Gore, Sjeverne Makedonije, Slovenije i Turske, djelatnica 
Federalnog ministarstva kulture i športa, Edna Šunjić osvojila je 
treće mjesto, nastupivši ispred Udruge za potporu osobama s 
intelektualnim poteškoćama na području Kantona Sarajevo „Oaza“.
Draga Edna, čestitamo na još jednoj pobjedi i želimo ti još puno 
uspjeha kako u športskom, tako i u poslovnom svijetu!  
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U četvrtom kvartalu 2024. godine Federalno ministarstvo kulture i športa odobrilo je pristup informacijama za tri podnositelja zahtjeva koji 
su upite poslali sukladno Zakonu o slobodi pristupa informacijama u Federaciji BiH (ZOSPI) i to:

Redni 
broj

Datum podnošenja 
zahtjeva Podnositelj zahtjeva Detaljan opis traženih informacija Postupanje Ministarstva

1. Zahtjev primljen 
9. 10. 2024. godine

Teo Zorić, novinar 
Centra za istraživačko 
novinarstvo

Zahtjev za dostavljanje  informacija „o ukupnim 
troškovima na računa reprezentacije pojedinačno 
za 2018., 2019., 2020., 2021., 2022., 2023., i 2024. 
godinu. 

Rješenjem broj 01-45-4701/24 od 18. 10. 
2024. godine odobren pristup traženim 
informacijama.

2. Zahtjev primljen 18. 
10. 2024. godine

Manuel Martinović,  
predsjednik Udruge 
za zaštitu fortifikacija 
„Werk“

Zahtjev za dostavljanje informacija i akata: 
- Žalbe Federalnog ministarstva kulture i športa na 
Rješenje Jedinice za proračunsku inspekciju broj: 
12-11-9-9407/22 od 6. 5. 2024. godine;
- Drugostupanjskog Rješenja po žalbi;
- informacije „temeljem kojeg propisa udruge 
trebaju vratiti dobivena sredstva koja su dobila 
putem javnog natječaja“.

Rješenjem broj: 01-45-4844/24 od 29. 10. 
2024. godine odobren pristup traženim 
podacima.

3. Zahtjev primljen 
6.11. 2024. godine, 
posredstvom Vlade 
FBiH

Teo Zorić,
novinar Centra za 
istraživačko novinarstvo

Zahtjev za dostavljanje  informacija „ima li svako 
ministarstvo i ured unutar Vlade FBiH svoj Pravilnik 
o troškovima reprezentacije ili je univerzalan?

Rješenjem broj:
01-45-5099/24 od 7. 11. 2024. godine 
odobren je pristup traženim informacijama 
i podnositelju zahtjeva dostavljen Pravilnik 
o reprezentacijama i poklonima Federalnog 
ministarstvo kulture i športa.

ZASTUPNIČKA PITANJA I INICIJATIVE

Redni 
broj Zastupnik Pitanje/inicijativa Odgovor Federalnog ministarstva kulture i športa

1. Dennis Graz,
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

- Zašto nije došlo do 
realiziranja transfera za 
SKPD Prosvjeta?

-  Koja je praksa odlučivanja 
o visini iznosa i redosljedu 
isplata sredstava za pet 
kulturnih društava?

- Kada će SPKD Prosvjeta 
dobiti potporu?

Zastupnik je informiran o sljedećem:
- Do kašnjenja u realiziranju uplate sredstava prema Ugovoru kojim su doznačena sredstva u iznosu 
od 150.000,00 KM SPKD Prosvjeta je došlo zato što nije bilo dovoljno (operativnih) raspoloživih 
sredstava u Federalnom ministarstva financija da bi  bio realiziran Tekući  transfer Kulturna društva i 
druge institucije za svih pet korisnika Transfera te izvršile sve uplate istovremeno.
- U Proračunu Federacije Bosne i Hercegovine za 2024. godinu  Federalnom ministarstvu kulture 
i športa utvrđena su sredstva za Tekući transfer Kulturna društva i druge institucije u iznosu od 
1.200.000,00 KM. Sredstva Transfera su  raspodijeljena  putem Javnog natječaja, za realiziranje 
projektnih i programskih aktivnosti krovnim kulturnim društvima i drugim institucijama sukladno  
propozicijama i općim i posebnim kriterijima Javnog  natječaja.
-Sredstva dodijeljena za potporu radu SPKD Prosvjeta, Federalno ministarstvo financija je  doznačilo  
korisniku  22. 11. 2024. godine, nakon što su sredstva namijenjena za tu svrhu postala operativna.
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2. Mirjana Hrvić-
Šikuljak, zastupnica u 
Zastupničkom domu          
Parlamenta FBiH 

- Zastupnička inicijativa sa 
sjednice od 21. 11. 2024. 
godine za hitno rješavanje 
problema radnika i statusa 
Nacionalne i univerzitetske 
biblioteke Bosne i 
Hercegovine. 

S ciljem rješavanja situacije u kojoj se nalazi Nacionalna i univerzitetska biblioteka Bosne i Hercegovine 
sa sjedištem u Sarajevu, kao i druge kulturne i znanstvene ustanove koje nemaju trajno riješeno 
upravljanje i financiranje, zastupnica je informirana da je Federalno ministarstvo kulture i športa 
za Vladu Federacije Bosne i Hercegovine pripremilo iscrpnu informaciju s relevantnim podacima te 
prijedlozima postupanja koji bi trebali  biti razmatrani u narednom razdoblju.

3. Edin Smajić,
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Upit hoće li Federalno mi-
nistarstvo kulture i športa 
nagraditi karataša Anesa 
Bostandžića i njegovog tre-
nera nakon osvojene bron-
čane medalje u kategoriji 
seniora na prvenstvu Euro-
pe u karateu organiziranom 
u Zadru? 

Zastupnik je informiran da je od 2024. godine, prvi put, u Transfer za šport od značaja za Federaciju 
pod točkom četiri Programa utroška sredstava uvršteno nagrađivanje sportaša za ostvarene 
vrhunske športske rezultate u neolimpijskim športovima te će Anesu Bostandžiću i njegovom treneru 
biti dodijeljene nagrade za ostvareni rezultat.

4. Kenan Uzunović,
zastupnik u 
Zastupničkom domu 
Parlamenta FBiH

Upit o radu Povjerenstva 
za raspodjelu sredstava za 
kulturu i šport od značaja za 
Federaciju BiH u 2024. go-
dini, te na osnovu kojih kri-
terija je urađena raspodjela 
sredstava u dijelu posebnih 
kriterija.

Zastupniku su dostavljeni traženi podaci, a sva tražena dokumentacija bila je transparentna i 
objavljena na mrežnoj stranici Ministarstva.

5. Mirjana Hrvić-
Šikuljak, zastupnica u 
Zastupničkom              
domu Parlamenta 
FBiH

Pitanje se odnosilo na Stra-
tegiju prema mladima FBiH, 
te informaciju kada ćemo 
imati Strategiju za mlade 
Federecije BiH 2024.-2027. 
na dnevnom redu Predstav-
ničkog doma Parlamenta 
Federacije BiH? 

Zastupnica je informirana da je, zbog kratkog razdoblja važenja „Strategije za mlade Federacije 
Bosne i Hercegovine“, na prijedlog Federalnog zavoda za programiranje razvoja, vrijeme važenja  
dokumenta izmijenjeno na razdoblje 2025. - 2034., dok će se akcijski planovi za implementaciju 
Strategije kreirati na razdoblje od tri godine. Također, planirana je i revizija dokumenta najkasnije 
pet godina od njegovog usvajanja, odnosno usvajanja nove Razvojne strategije Federacije Bosne i 
Hercegovine.

Prijedlog „Strategije za mlade Federacije Bosne i Hercegovine 2025. - 2034.“ će biti upućen Vladi 
Federacije Bosne i Hercegovine do kraja 2024. godine.
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10. AKTIVNOSTI
       DJELATNIKA
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Strasbourg, Francuska: Djelatnica Ministarstva Lamija Abdijević 
sudjelovala na 12. Konferenciji o implementaciji Konvencije Vijeća 
Europe o krajolicima

Od 29. do 30. 11. 2024. godine održana je 12. konferencija o 
implementaciji Konvencije Vijeća Europe o krajolicima na kojoj su 
sudjelovali predstavnici država potpisnica Konvencije, predstavnici 
država članica Savjeta Europe, koje nisu potpisnice, a koje imaju 
status promatrača te predstavnici međunarodnih vladinih i nevladinih 
organizacija. Konferenciji je nazočila i predstavnica Zavoda za zaštitu 
spomenika u sastavu Federalnog ministarstva kulture i športa, mr. 
Lamija Abdijević.
Konvencija o europskim krajolicima otvorena je za potpisivanje 
u Firenci, 20. 11. 2000. godine u sklopu kampanje Vijeća Europe 
“Europa, zajednička baština”. Cilj konvencije o krajoliku je zaštita, 
planiranje i upravljanje krajolika na cijelom teritoriju država 
potpisnica. 
Bosna i Hercegovina potpisala je Konvenciju 2010. godine, a istu 
ratificirala 2012. godine.

Djelatnice Ministarstva sudjelovale na radionici o kreativnim 
rješenjima u komunikacijskoj kampanji u organizaciji projekta 
EU4PAAR

U organizaciji projekta EU4PAAR, koji financira Europska unija, a 
u suradnji s Uredom koordinatora za reformu javne uprave, 2. 10. 
2024. godine na Trebeviću je organizirana radionica o kreativnim 
rješenjima u komunikacijskoj kampanji za službenike i službenice 
koji se bave odnosima s javnošću u uredima za odnose s javnošću 
Vijeća ministara Bosne i Hercegovine, Vlade Federacije Bosne i 
Hercegovine, Vlade Republike Srpske i Vlade Brčko distrikta BiH.
Na radionici su sudjelovale i djelatnice Federalnog ministarstva 
kulture i športa, Merima Djerekarac i Elvira Klis.
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Realiziranje Strateškog plana komunikacije Vlade FBiH: Sastanak 
službenika za odnose s javnošću federalnih ministarstava 
organiziran u sjedištu Vlade FBiH

Ured Vlade FBiH za odnose s javnošću organizirao je 11. 11. 2024. 
godine u sjedištu Vlade FBiH radni sastanak s predstavnicima ureda 
za odnose s javnošću federalnih ministarstava.
Tema sastanka bila je realiziranje Strateškog plana komunikacije 
Vlade Federacije Bosne i Hercegovine za razdoblje 2024. – 2026. 
godine. Razgovaralo se o načinu i rokovima implementiranja 
spomenutog Plana, kriznom komuniciranju, ali i poteškoćama na 
koje komunikatori povremeno nailaze u radu.
U ime Federalnog ministarstva kulture i športa sastanku je nazočila 
glasnogovornica Ministarstva, Merima Djerekarac.

 

Realiziranje Strateškog plana komunikacija Vlade FBiH: Sastanak 
komunikatora federalnih ministarstava u sjedištu Vlade FBiH

Sukladno opredjeljenju Ureda Vlade Federacije BiH za odnose s 
javnošću iskazanom na posljednjem sastanku s glasnogovornicima 
federalnih ministarstava, održanom 11. 11. 2024. godine s ciljem 
realizacije Strateškog plana komunikacije Vlade Federacije BiH 
za razdoblje 2024-2026. godina s pratećim aneksima, Ured Vlade 
Federacije BiH za odnose s javnošću pripremio je unificirane profilne 
i naslovne fotografije za službene online kanale društvenih mreža 
federalnih ministarstava.
Sastanak, održan 9. 12. 2024. godine bio je prilika za razmjenu svih 
dodatnih informacija i detalja u vezi s implementacijom potrebnih 
aktivnosti s ciljem nastavka realizacije Strateškog plana komunikacije 
Vlade Federacije BiH za razdoblje 2024.-2026. godina.
Na sastanku je, u ime Federalnog ministarstva kulture i športa, 
sudjelovala glasnogovornica Ministarstva, Merima Djerekarac.
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Nusret Čolo, zamjenik predsjednice Savjetodavnog vijeća za implementaciju Proširenog parcijalnog sporazuma Savjeta Europe o 
uspostavi kulturnih ruta za Bosnu i Hercegovinu, nazočio Prvom sastanku Vijeća

Nusret Čolo, stručni savjetnik u Sektoru za kulturno povijesno-naslijeđe i kulturu, nazočio je Prvom sastanku Savjetodavnog vijeća za 
implementaciju Proširenog parcijalnog sporazuma Savjeta Europe o uspostavi kulturnih ruta za Bosnu i Hercegovinu, koji je održan 3. 11. 
2024. godine, u zgradi prijateljstva između Grčke i Bosne i Hercegovine.

Na sastanku su jednoglasno izabrani predsjednik Savjetodavnog vijeća za Bosnu i Hercegovinu (Dragana Elez Trifković, Ministarstvo civilnih 
poslova BiH), zamjenik predsjednika (Nusret Čolo, Federalno ministarstvo kulture i športa), te tajnik Vijeća (Aleksandra Mihić, Ministarstvo 
civilnih poslova BiH).

Sudionici su potom, nakon unesenih izmjena i dopuna, usvojili Poslovnik o radu Savjetodavnog vijeća.
Imajući u vidu činjenicu da je prvi sastanak ujedno bio konstitutivni, te da su većina članova Savjetodavnog vijeća novoizabrani članovi, 
zaključeno je da se svi članovi moraju ozbiljnije pripremiti i upoznati sa svim kulturnim rutama kako bi se na sljedećem sastanku konstruktivno 
i krajnje profesionalno raspravljalo o navedenim temama za potencijalne kulturne rute koje bi mogle biti ključne za Bosnu i Hercegovinu.

Djelatnici Federalnog ministarstva kulture i športa na 1. Sarajevo 
Mental Health Symposium

Djelatnici Federalnog ministarstva kulture i športa, Hanadin Basarić 
i Adnan Bektić nazočili su 1. Sarajevo Mental Health Symposium 
„Anksioznost kod mladih“ koji je održan 8. 10. 2024. godine u Domu 
oružanih snaga Bosne i Hercegovine. Događaj je okupio brojne 
stručnjake iz oblasti mentalnog zdravlja s ciljem podizanja svijesti o 
važnosti mentalnog zdravlja, naročito među mladima.
Federalno ministarstvo kulture i športa pružilo je potporu 
organiziranju ovog događaja u suradnji s Udruženjem Menssana, 
JU Psihijatrijskom bolnicom Kantona Sarajevo i Društvom psihologa 
FBiH, uz potporu Ministarstva zdravstva Kantona Sarajevo i 
Ministarstva za kulturu i sport Kantona Sarajevo.
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Održana obuka o prevođenju zakonskih i podzakonskih akata u 
procesu europskih integracija

U okviru projekta potpore procesu europskih integracija Bosni i 
Hercegovini, u prostorijama Direkcije za europske integracije, 14. 10. 
2024. održana je obuka „Jezik i prevođenje kao neizostavni element 
europskih integracija: Iskustva Republike Hrvatske u poslovima 
prevođenja u procesu pregovaranja“.
Obuku su vodile stručnjakinje iz Republike Hrvatske Tatjana Pantić 
Mikulić i Mirna Gudlin. U obuci su sudjelovale savjetnica ministrice 
Anita Vlašić i lektorica Bjanka Alajbegović.

Na ANU održana Serija javnih predavanja posvećenih kulturi 
življenja osoba treće životne dobi

Na Akademiji nauka i umjetnosti Bosne i Hercegovine 15. 11. 2024. 
godine održana je Serija javnih predavanja posvećenih kulturi 
življenja osoba treće životne dobi u organizaciji Akademije u suradnji 
s Odjelom medicinskih znanosti i Odborom za gerontologiju i 
gerijatriju.
Publika je imala prigodu čuti tri zanimljiva i poučna predavanja 
akademkinje Ljerke Ostojić, prof. dr. Dijane Avdić i doc. dr. Josipa 
Šimića.
Realizaciji ovog projekta, održanog uz financijsku potporu Federalnog 
ministarstva kulture i športa, nazočila je, u ime Ministarstva, Anita 
Vlašić, savjetnica ministrice.
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Federalno ministarstvo kulture i športa podržalo likovni angažman 
mladih s posebnim potrebama „Oni bojama signaliziraju“

Djelatnici Federalnog ministarstva kulture i športa, Hanadin Basarić i 
Edna Šunjić, nazočili su realizaciji projekta „Oni bojama signaliziraju“ 
koji provodi Udruga Green Art Sarajevo. Projekt, koji se održao 
u prostorijama JU Centra za djecu, obrazovanje i rehabilitaciju 
„Vladimir Nazor“, ima za cilj omogućiti djeci s posebnim potrebama 
da kroz likovni angažman izraze svoje vještine i kreativnost. Federalno 
ministarstvo kulture i športa pružilo je potporu ovom značajnom 
projektu, prepoznajući njegovu važnost u inkluziji i razvoju socijalnih 
vještina kod mladih. 
Ovaj projekt je još jedan korak u stvaranju društva koje prihvaća 
raznolikost i pruža jednakost svim njegovim članovima.

Član tima za izradu Strategije za prevenciju i borbu protiv nasilja u 
obitelji 2024.-2027. Hanadin Basarić nazočio Okruglom stolu o njenoj 
implementaciji

Dana 11. 12. 2024. godine u organizaciji Gender centra Federacije BiH, 
održan je Okrugli stol s temom „Posvećenost implementaciji Strategije 
za prevenciju i borbu protiv nasilja u obitelji 2024.-2027.“, a u okviru 
projekta EU za inkluziju u BiH. Događaj je održan u Sarajevu, u Hotelu 
President, s ciljem okupljanja ključnih aktera iz nadležnih ministarstava, 
institucija i nevladinih organizacija koji su uključeni u realizaciju ove 
Strategije.
Strategija, koja ima za cilj smanjenje nasilja u obitelji kroz tri ključna 
prioriteta povezana s principima Istanbulske konvencije, fokusira se na 
poboljšanje sustava prevencije, zaštite žrtava i unapređenje istražnih 
i pravosudnih radnji. Diskutiralo se o izazovima u implementaciji 
Strategije i potrebama za kontinuiranom multisektorskom suradnjom.
Među nazočnim sudionicima bio je i Hanadin Basarić, član tima koji 
je radio na izradi Strategije u ime Federalnog ministarstva kulture i 
športa, koja je nedavno usvojena na Vladi Federacije BiH. 
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Posjet Udruzi „Međunarodni festival književnosti“

Dana 1. 11. 2024. godine predstavnik Sektora za kulturno – povijesno 
naslijeđe i kulturu Federalnog ministarstva kulture i sporta, Marko 
Frančešević, posjetio je Udrugu „Međunarodni festival književnosti“ 
s ciljem uvida u realizaciju projekta „9. Međunarodni festival 
književnosti BOOKSTAN. NO EAST. NO WEST“. Stručni suradnik za 
filmsku glazbenu i kazališnu djelatnost  na terenu je konstatirao da je 
projekt realiziran, te je preuzeo kompletno financijsko izvješće.

Posjet Akademiji nauka i umjetnosti BiH

Dana 1. 11. 2024. godine predstavnica Sektora za kulturno – povijesno 
naslijeđe i kulturu posjetila je Akademiju nauka i umjetnosti BiH 
s ciljem uvida u realiziranje projekta „Historija Jevreja u Bosni i 
Hercegvini“. Stručna savjetnica Sektora za kulturno – povijesno 
naslijeđe i kulturu Berisa Mehović, na terenu je konstatirala da je 
projekt u tijeku (pokrenut je postupak javne nabave dekorativnog 
materijala i nabavu laptopa i foto aparata) te će, po završetku 
procesa, biti dostavljeno financijsko izvješće namjenskog utroška 
odobrenih sredstva s pripadajućim računima.

Posjet Udruzi „Gabeljić Tenis Akademija“ Vogošća
 i J.P. „Olimpijski bazen Otoka“

Dana 1. 11. 2024. godine predstavnica Sektora za šport, Alma Kurtalić 
posjetila je Udrugu „Gabeljić Tenis Akademija“ Vogošća s ciljem uvida 
u realiziranje projekta „Izgradnja multifunkcionalne teniske dvorane 
– faza II.“. Na terenu je konstatirano da je projekt uspješno realiziran.

Upriličena je i posjeta J.P. „Olimpijski bazen Otoka“ s ciljem uvida 
u realiziranje projekta “Zamjena postojećeg sustava ozvučenja na 
Olimpijskom bazenu Otoka“. Konstatirano je da je projekt u tijeku 
(pokrenut je postupak javne nabave za razglas i ozvučenje na 
plivalištu), te će, po završetku procesa, biti dostavljeno financijsko 
izvješće o namjenskom utrošku odobrenih sredstva s pripadajućim 
računima.

Realizacija Akcijskog plana posjeta Federalnog ministarstva kulture i športa
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Posjet Udruzi „Judo klub Herceg“ Mostar

Dana 5. 11. 2024. godine Sektor za šport je posjetio Udrugu „Judo 
klub Herceg“ Mostar s ciljem uvida u realiziranje projekta „ Nabavka 
novih strunjača po standardima Međunarodne judo federacije“.
Predstavnica Sektora, stručna savjetnica za športske objekte Alma 
Kurtalić, izvršila je i uvid u namjenski utrošak sredstva te je na terenu 
konstatirano da je projekt uspješno realiziran.

Realizacija Akcijskog plana Federalnog ministarstva kulture i 
športa: Posjet Sektora za mlade Omladinskoj udruzi “Aktiva 2014” 
iz Semizovca

Dana 1. 11. 2024. godine predstavnici Sektora za mlade posjetili 
su Omladinsku udrugu “Aktiva 2014” Semizovac s ciljem uvida u 
realizaciju projekta „Razvoj socijalno-kulturnog programa kroz 
aktivnosti omladinskog kluba“.
Predstavnici Sektora za mlade, Hanadin Basarić i Adnan Bektić, izvršili 
su uvid u namjenski utrošak sredstva te je na terenu konstatirano 
da se projekt uspješno realizira. U prostorijama Omladinske udruge 
prikazan je i video s održanog projekta. Do kraja godine bit će održana 
još jedna radionica te će biti dostavljeno kompletno financijsko 
izvješće o namjenskom utrošku odobrenih sredstva s pripadajućim 
računima.
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Posjet Centru za psihološku podršku “Sensus” iz Mostara

Dana 5. 11. 2024. godine predstavnik Sektora za mlade Hanadin 
Basarić posjetio je Centar za psihološku potporu “Sensus” iz Mostara, 
s ciljem uvida u realizaciju projekta „Vještine za sutra“.
Izvršen je uvid u namjenski utrošak sredstva te je na terenu 
konstirano da je Centar započeo realizaciju projekta koji će završiti 
do kraja prosinca. Udruga je imenovala i koordinatoricu na projektu. 
Po završetku projekta, biti će dostavljeno kompletno financijsko 
izvješće o namjenskom utrošku odobrenih sredstva s pripadajućim 
računima.

 

Posjet Sektora za mlade Udruzi Judo klub “Olimp” iz Sarajeva

Dana 1. 11. 2024. godine, predstavnici Sektora za mlade, Hanadin 
Basarić i Adnana Bektić posjetili su Udrugu Judo klub “Olimp” iz 
Sarajeva s ciljem uvida u realizaciju projekta „All in – ne pretilosti, 
biram zdravlje i sport“.
Tijekom posjeta, predstavnici Sektora za mlade obišli su prostor za 
trening Judo kluba “Olimp” i pregledali napredak projekta “All In – 
ne pretilosti, biram zdravlje i sport”. Konstatirano je da je projekt u 
tijeku (Projekt će se održati do kraja godine u još jednoj školi). Udruga 
je prikazala fotografije s održanih predavanja kao i dio računa koje 
je utrošilo, a po završetku procesa, bit će dostavljeno i financijsko 
izvješće o namjenskom utrošku odobrenih sredstva s pripadajućim 
računima.
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 Posjet Sektora za mlade Udruzi za edukaciju i razvoj 
“Dignitet” iz Mostara

Dana 5. 11. 2024. godine, predstavnik Sektora za mlade Hanadin 
Basarić posjetio je Udrugu za edukaciju i razvoj “Dignitet” iz Mostara 
s ciljem uvida u realizaciju projekta “Upoznaj zakon o mladima, 
ostvari svoja prava“.
Spomenuti projekt realiziran je u Mostaru, Jablanici, Konjicu, Stocu 
i Čapljini, te je preostalo realizirati ga i u Prozor – Rami. Udruga 
je prikazalo fotografije s održanih radionica, popise sudionika i 
narativno izvješće s radionica. Konstatirano je da je projekt u tijeku. 
Po završetku procesa, bit će dostavljeno kompletno financijsko 
izvješće o namjenskom utrošku odobrenih sredstva s pripadajućim 
računima.

Posjet Kazalištu mladih “Korifej” u Novom Travniku

Predstavnik Sektora za kulturno-povijesno naslijeđe i kulturu, Marko 
Frančešević, posjetio je 3. 12. 2024. godine Kazalište mladih “Korifej” 
u Novom Travniku s ciljem kontrole namjenskog utroška sredstava, a 
sukladno Akcijskom planu. Djelatnik Ministarstva ovom je prigodom 
obišao prostorije Kazališta koje je i fotografirao. Anela Križanac, 
osoba ovlaštena za zastupanje Kazališta, ukratko je prezentirala rad 
i djelovanja „Korifeja“ te predala kompletirano financijsko izvješće za 
projekt pod nazivom „4. inBox – regionalni festival monodrame“.
Predstavnici Kazališta mladih “Korifej” prenijeli su pozdrave i zahvale 
svim djelatnicima Ministarstva, uz napomenu da je federalna ministrica 
kulture i športa Sanja Vlaisavljević već posjetila njihov Festival te se 
osobno upoznala s njihovim djelovanjem na polju kulture.
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Posjet Udruzi građana „Victoria“ iz Kiseljaka

Predstavnik Sektora za mlade, Adnan Bektić, posjetio je 3. 12. 2024. 
godine Udrugu građana „Victoria“ u Kiseljaku s ciljem kontrole 
namjenskog utroška sredstava, a sukladno Akcijskom planu.
Izvršen je uvid u namjenski utrošak sredstava te je na terenu 
konstatirano da je Udruga građana „Victoria“ Kiseljak u potpunosti 
realizirala projekt kojem je pružena potpora. Udruga je ustupila 
svu potrebnu dokumentaciju za financijsko pravdanje sredstava po 
točkama iz Ugovora. Financijsko izvješće o namjenskom utrošku bit 
će naknadno dostavljeno u ugovorom predviđenom roku.  

 

Posjet Udruzi „IZVOR 08“ u Kiseljaku

Predstavnik Sektora za kulturno-povijesno nasljeđe i kulturu, Marko 
Frančešević, posjetio je 3. 12. 2024. godine Udrugu „IZVOR 08“ u 
Kiseljaku s ciljem kontrole namjenskog utroška sredstava.
Djelatnik Ministarstva ovom se prigodom sastao s predsjednicom 
Udruge Merhunisom Bejtić, koja mu je predstavila rad Udruge i 
nedavno realizirani projekt „Internacionalna smotra folklora Kiseljak 
2024. – očuvajmo tradiciju“. Predsjednica Udruge također je priložila 
račune po svim točkama po kojima je Udruga dužna pravdati 
sredstva Federalnom ministarstvu kulture i športa, a kompletirano 
financijsko izvješće biti će dostavljeno Ministarstvu u zadanom roku.
Gospođa Bejtić je izrazila zahvalnost Ministarstvu na dosadašnjoj 
potpori te uputila pozdrave djelatnicima i ministrici Vlaisavljević.
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Posjet Udruzi Podvodno istraživački i ronilački klub 
„Ardea“ Čapljina

Predstavnik Sektora za šport, Marko Komšić, posjetio je 10. 12. 2024. 
godine Udrugu Podvodno istraživački i ronilački klub „Ardea“ iz 
Čapljine, s ciljem kontrole namjenskog utroška sredstava, a sukladno 
Akcijskom planu.
Djelatnik Ministarstva ovom se prigodom sastao s Predsjednikom 
kluba Mariom Jerkićem, koji mu je prezenirao rad Kluba, te je na licu 
mjesta izvršen uvid u radove Udruge.
Konstatirano je da su radovi realizirani sukladno potpisanom Ugovoru 
s Ministarstvom, a kompletno financijsko izvješće je prethodno 
zaprimljeno u Ministarstvu te je Povjerenstvo za nadzor prihvatilo 
navedeno izvješće.
 

Posjet Nogometnom klubu „Gošk“ Gabela

Predstavnik Sektora za šport, Marko Komšić, posjetio je 10. 12. 
2024. godine Nogometni klub „Gošk“ iz Gebele s ciljem kontrole 
namjenskog utroška sredstava za projekt „Nadstrešnica tribine 
Nogometnog stadiona Perica Pero Pavlović“, a sukladno Akcijskom 
planu.
Djelatnik Ministarstva ovom se prigodom sastao s predsjednikom 
uprave Donkom Jovićem i tajnicom Kluba Anđelkom Jurković, koji su 
mu predstavili rad Kluba.
Uvidom na terenu je utvrđeno da radovi nisu u potpunosti realizirani, 
odnosno da su u tijeku, a kompletno financijsko izvješće predstavnici 
Udruge će poslati po završetku radova.
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Posjet Udruzi Fitness klub “Moć teretane – power gym” Čitluk

Dana 10. 12. 2024. godine, predstavnik Sektora za mlade, Hanadin 
Basarić, posjetio je Udrugu Fitness klub “Moć Teretane – Power 
Gym” u Čitluku s ciljem kontrole namjenskog utroška sredstava 
dodijeljenih za projekte mladih u 2024. godini.
Tijekom posjete, predsjednik Udruge, Mio Galić, predstavio je 
aktivnosti kluba, uključujući obilazak prostorija za vježbanje i 
prostora gdje se održavaju predavanja o zdravom životnom stilu 
za mlade. Poseban akcent stavljen je na realizaciju projekta “Dan 
otvorenih vrata – Jačanje kapaciteta mladih”.
Ovaj posjet je još jedan korak u pravcu osiguravanja transparentnosti 
i odgovornosti u uporabi sredstava za projekte koji doprinose razvoju 
mladih.

 

Posjet Udruzi “Nova snaga” Stolac

Predstavnik Sektora za mlade, Hanadin Basarić, 10. 12. 2024. godine 
posjetio je Udrugu “Nova Snaga” Stolac kako bi izvršio kontrolu 
namjenskog utroška sredstava dodijeljenih za projekte mladih u 
2024. godini.
Tijekom posjeta, predsjednik skupštine Udruge, Salko Baljić, 
predstavio je rad i prostorije Udruge, te detaljno prikazao realizaciju 
projekta “Gradimo mostove tolerancije”.  
Udruga je preuzela obvezu da u predviđenom roku dostavi finalno 
financijsko izvješće, uključujući sve relevantne dokaze o namjenskom 
utrošku sredstava.
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Posjet Udruzi „Hercegovački prodovi Mediterana“ u Stocu

Dana 10. 12. 2024. djelatnik Ministarstva Marko Frančešević izvršio 
je terenski obilazak s ciljem kontrole namjenskog utroška sredstava 
u prostorijama Udruge „Hercegovački plodovi Mediterana“ u Stocu.
S predstavnikom Udruge djelatnik Sektora za kulturno-povijesno 
naslijeđe i kulturu Ministarstva razgovarao je o trenutnim 
aktivnostima ove Udruge, daljnjim planovima za rad i djelovanje, te  
njihovom posljednjem projektu „Večer klapske i tamburaške pjesme“. 
Projekt je završen te je trenutno u tijeku kompletiranje financijskog 
izvješća koje će biti dostavljeno Ministarstvu u zadanom roku. 

Predstavljen rad na projektu „13. Evergreen fest 2024“

Dana 10. 12. 2024. djelatnik Ministarstva Marko Frančešević bio je 
u još jednom posjetu korisnicima sredstava Federalnog ministarstva 
kulture i športa gdje je izvršio kontrolu namjenskog utroška sredstava 
po Akcijskom planu i o istome sačinio zapisnik. 
Tom prigodom, predstavnici Udruge su predstavili rad i djelovanje 
te fotografije i video zapise njihovog posljednjeg projekta „13. 
Evergreen fest 2024“. 
Kompletno financijsko izvješće bit će dostavljeno u predviđenom 
roku.

Posjet Udruzi HKUD „Vionica“ Čitluk

Dana 10. 12. 2024. djelatnik Ministarstva Marko Frančešević izvršio 
je terenski obilazak Udruge HKUD „Vionica“ Čitluk.
Frančeševiću je predstavljen rad Udruge kao i dokumentirani 
materijal s njihovog posljednjeg projekta „13. Međunarodna 
smotra folklora Vionica 2024.“ Predočeni su i računi zbog pravdanja 
dobivenih sredstava koji će biti poslani Ministarstvu s kompletnim 
financijskim izvješćem u predviđenom roku.

Posjet Karate klubu „DO“ Tuzla

Dana 20. 12. 2024. godine, predstavnica Sektora za šport, Alma 
Kurtalić, stručna savjetnica za športske objekte posjetila je Karate 
klub „DO“ Tuzla s ciljem kontrole namjenskog utroška sredstava 
i realizacije projekta “Završetak opremanja djelimično završenog 
sportskog objekta za karate trening i edukaciju mladih“ dodijeljenih 
u 2024. godini.
Tijekom posjeta, predsjednik UO, gospodin Anto Krešić, predstavio je 
aktivnosti kluba, uključujući obilazak dvorane za trening, svlačionice 
i mokri čvor. Sala i sve pridružene prostorije koriste polaznicima 
škole karate, ali i seniori koji stvaraju vrhunske rezultate zadnjih 
deset godina.
Karate klub „DO“ je  kompletno financijsko izvješće o realizaciji 
projekta, poslao putem pošte te će nakon uvida povjerenstva biti 
konstatirana kvaliteta realizacije projekta.
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Posjet JU Sportski centar Goražde

Dana 30. 12. 2024. godine, 
predstavnica Sektora za šport, 
Alma Kurtalić, stručna savjetnica 
za športske objekte posjetila 
je JU Sportski centar Goražde 
s ciljem kontrole namjenskog 
utroška sredstava i realizacije 
projekta “Rekonstrukcija 
postojećeg ženskog toaleta za 
gledatelje u Gradskoj dvorani 
Goražde“ dodijeljenih u 2024. 
godini.

Posjeta je upriličena u Gradskoj dvorani Goražde, kojoj su nazočili 
ravnatelj Nermin Obuća i Zijad Hastor, kontakt osoba za projekt. 
Rekonstrukcija postojećeg ženskog toaleta za gledatelje u Gradskoj 
dvorani Goražde je u toku realizacije, zbog nedostatka financijskih 
sredstava ostalih sufinancijera.

Izvješće o obilasku “JU Narodno pozorište Tuzla” s ciljem kontrole 
namjenskog utroška sredstava po Akcijskom planu

Dana 19. 12. 2024. djelatnik Federalnog ministarstva kulture i športa 
Marko Frančešević bio je u posjetu korisniku „JU Narodno Pozorište 
Tuzla“ gdje je izvršio obilazak objekta, susreo se s ravnateljem ove 
Ustanove i suradnicima, razgovarao o aktualnim događanjima, 
projektima i predstavama te je izvršio kontrolu namjenskog utroška 
sredstava po Akcijskom planu i o istome sačinio zapisnik.
Konstatirano je da je projekt „Tuzlanski pozorišni dani“ za koje je 
korisnik dobio sredstva još uvijek u tijeku te da će po završetku, a 
u za to predviđenom roku, financijsko izvješće biti dostavljeno na 
adresu Ministarstva.

Izvješće o obilasku korisnika „JU Bosanski centar“ Živinice  s ciljem 
kontrole namjenskog utroška sredstava po Akcijskom planu

Dana 19. 12. 2024. izvršen je još jedan obilazak korisnika s ciljem 
kontrole namjenskog utroška sredstava po Akcijskom planu. 
Djelatnik Federalnog ministarstva kulture i športa Marko Frančešević 
susreo se u prostorijama „JU Bosanski centar“ Živinice s ravnateljem 
ove ustanove i ostalim djelatnicima te su zajedno obišli prostorije, 
razgovarali o radu, daljnjim planovima  i svim izazovima s kojima se 
susreće ova javna ustanova. 

Posjet Kulturno-umjetničkom društvu “Azot” Goražde

Dana 23. 12. 2024. godine pred-
stavnik Sektora za mlade Fe-
deralnog ministarstva kulture 
i športa Adnan Bektić posjetio 
je Kulturno-umjetničko društvo 
“Azot” iz Goražda, s ciljem uvida 
u realizaciju projekta „Internaci-
onalna smotra folklora Vitkovići 
2024.“.
Tijekom posjeta, predsjednik 
Safet Gušo, predstavio je aktiv-
nosti Udruge, uključujući i obi-
lazak prostorija za vršenje proba 
te prikazivanje video materijala s 
održavanja Internacionalne smo-
tre folklora.
Udruga je ustupila kompletno 
financijsko izvješće o realizaciji 
projekta, koji je pregledan i službeno prihvaćen. Predsjednik udruge, 
gospodin Gušo, zahvalio je na potpori i ukazanoj prilici za unapređe-
nje rada udruge.
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Posjet Centru za edukaciju i obrazovanje iz Tuzle

Dana 20. 12. 2024. godine predstavnik Sektora za mlade Federalnog 
ministarstva kulture i športa Adnan Bektić posjetio je Centar za 
edukaciju i obrazovanje iz Tuzle, s ciljem uvida u realizaciju projekta 
„Potpora mladima na tržištu rada“.
Izvršen je uvid u namjenski utrošak sredstva te je na terenu 
konstatirano da je Centar za edukaciju i obrazovanje većim dijelom 
realizirao projekat. Po završetku projekta, bit će dostavljeno 
kompletno financijsko izvješće o namjenskom utrošku odobrenih 
sredstva s pripadajućim računima.
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11. VIDLJIVOST,             
       REAKCIJE...
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Federalno ministarstvo kulture i športa, osim redovitog ažuriranja mrežne stranice koja sadrži informacije o svakodnevnom radu ministrice 
i djelatnika, redovito ažurira službene društvene mreže Ministarstva: Facebook, Instagram, X i Youtube kanal.
Transparentnost rada Federalnog ministarstva kulture i športa jedan je od temeljnih načela i obveza kojima se ova institucija vodi.
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12. ZAHVALNICE
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Pismo zahvale izvršne ravnateljice Specijalne olimpijade BiH za 
zaposlenje Edne Šunjić

Izvršna ravnateljica Specijalne olimpijade BiH, Kada Delić Selimović, 
uputila je pismo zahvale federalnoj ministrici kulture i športa, Sanji 
Vlaisavljević, za zaposlenje zlatne olimpijke Edne Šunjić u Federalnim 
ministarstvu kulture i športa. Koliko je ovo zaposlenje značajan korak 
za osobe s poteškoćama u razvoju govori i činjenica da je na Europskoj 
konferenciji lidera, nedavno održanoj u Berlinu, promoviran video o 
zaposlenju Edne Šunjić u Ministarstvu.

Federalno ministarstvo kulture i športa i ministrica Sanja Vlaisavljević tijekom cijele godine, pa i u njenom posljednjem kvartalu, 
primili su pregršt zahvalnica za potporu radu kulturnih, športskih te udruga namijenjenima mladima

Neke od njih su na narednim stranicama ove brošure...

Zahvalnica Federalnom mi-
nistarstvu kulture i športa za 
potporu i sufinanciranje 54. 
Međunarodne likovne kolonije 
“Krušnica”
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Balet Fest Sarajevo uputio zahvalnicu Federalnom ministarstvu 
kulture i športa i ministrici Sanji Vlaisavljević

Nagrada i zahvalnica ministrici Vlaisavljević za promociju europskih 
vrijednosti

Zahvalnica Ministarstvu za uspješnu pomoć u organizaciji 
Božićnog malonogometnog turnira
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13. (G)RADILI SMO,
(G)RADIMO...
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Federalno ministarstvo kulture i športa iz mjeseca u mjesec dobiva potpuno nove obrise, a novi izgled institucije često je predmet pohvala 
posjetitelja zgrade, ali i slučajnih prolaznika i turista....
Mnoge lijepe promjene nam slijede, a neke su itekako vidljive i na fotografijama koje imate mogućnost pogledati na stranicama koje slijede.

Prije...
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Poslije...
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Zgrada sada...Zgrada prije...
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Novogodišnji paketići...

Veselo je bilo i pretposljednji dan 2024. godine.
Naši najmlađi uživali su u dobroj zabavi uz Djeda Mraza koji se ušunjao kroz 
prozor Ministarstva i obradovao najmlađe paketićima koje su sami poželjeli. 
Maskota je dodatno zagrijala atmosferu, a sudeći po iskrenim dječijim 
osmjesima, staru godinu ispratili smo u dobrom raspoloženju, a u još boljem 
dočekujemo novu...
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Prednovogodišnje druženje djelatnika 
Federalnog ministarstva kulture i športa  

U Federalnom ministarstvu kulture i športa 27. 12. 2024. godine upriličeno 
je prednovogodišnje druženje djelatnika Ministarstva uz glazbu, zakusku, ali i 
novogodišnje paketiće koje su ministrica Sanja Vlaisvljević i djelatnici Ministarstva, 
u znak poštovanja i kolegijalnosti darovali jedni drugima.

Odlična atmosfera nije izostala, a ministrica Vlaisavljević poželjela je svim 
djelatnicima sretnu predstojeću 2025. godinu s željom da njihov put napredovanja 
u karijeri bude još jači, veći i plodonosniji u narednoj godini.  

27. 12. 2024.
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UMJESTO KRAJA

Umjesto kraja, najljepše želje za predstojeću, 2025. godinu uz 
obećanje da vrijedni tim Ministarstva kulture i športa nastavlja raditi 

u najboljem interesu kulture, športa i mladih.


